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Η12ετία του τίπο­
τα τέλειωσε. Εμ­
πρός στην Ηράκλεια 
προσπάθεια να φτιά­
ξουμε την πόλη.

Στους άξονες αυτού του συν­
θήματος που έχει επιλεγεί σαν 
το κυρίαρχο της προεκλογικής 
του εκστρατείας κινήθηκε χθες 
στην συνέντευξη Τύπου, στην 
οποία παρουσίασε το πρόγραμ- 
μα του συνδυασμού «Ηράκλειο» 
ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Στέ­
λιος Ματζαπετάκης.

Στόχος του προγράμματος 
του συνδυασμού μας — είπε 
χθες ο κ. Ματζαπετάκης — εί­
ναι «ενα Ηράκλειο σύγχρονο, 
ανθρώπινο, απαλλαγμένο από 
τα προβλήματα, με σταθερούς 
προσανατολισμούς που θα προ­
οιωνίζουν ένα λαμπρό μέλλον».

Παραδίνοντας το πρόγραμ­
μα στους δημοσιογράφους ο κ. 
Ματζαπετάκης πρόσθεσε:

Περιθώρια και για άλλα χα­
μένα χρόνια δεν έχομε. Περι­
θώρια για υποταγή σε σκοπι­
μότητες που προτάσσουν άλλα 
«οφέλη» και παραμερίζουν το 
μέλλον της πόλης δεν υπάρ­
χουν.

Το Ηράκλειο δεν μπορεί να 
ζήσει πια χωρίς νερό, χωρίς α­
ποχέτευση, χωρίς ρυμοτομικό 
σχέδιο, χωρίς φροντίδα γιατην 
ρυμοτομία του, χωρίς σταθε­
ρές αποφάσεις για ουσιαστι­
κές και άμεσες λύσεις. Το Ηρά­
κλειο δεν μπορεί πια να ζήσει 
στραγγαλιζάμενο από το δάσος

ρεται στο πρόγραμμα — τις 
ανάγκες και τα προβλήματα 
του Ηρακλείου με ρεαλισμό, ει­
λικρίνεια και απλότητα. Δεν υ-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

των αυθαιρέτων, απειλούμενο 
από τα Λινοπεράματα, το Σκα- 
φιδαρά, από την κάθε μέρα και 
χειρότερη ρύπανση και μόλυν­
ση της θάλασσάς μας. Γι’ αυ­
τό γνωρίζομε πάρα πολύ καλά 
— πρόσθεσε ο κ. Ματζαπετά­
κης — ότι ο κ. Καρέλλης θα 
συντρίβει στις εκλογές όσες εκ­
κλήσεις κΓ αν κάνει στις κομ­
ματικές ευαισθησίες των συ­
μπολιτών. Θα τον συντρίψει η 
ίδια του η αδράνεια που οδή­
γησε την πόλη στο τραγικό ση­
μερινό αδιέξοδο.

Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 
ΓΙΑ ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ 

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αντιμετωπίζουμε — αναφέ-

Από τον Δήμαρχο κ. Καρέλ 
λη μας στάλθηκε ή παρακάτω ά 
πάντηση σε σχετική ανακοίνω­
ση του υποψηφίου Δήμαρχοι) 
κ. Δ. Ξυριτάκη:

Λυπάμαι ειλικρίνά που ο ε 
πιστατευθείς από το ΚΚΕ υπρ 
ψήφιος Δήμαρχος Ηρακλείου κ 
πανέρχεται σε μεθόδους κατα 
δικασμένες στη συνείδηση τού 
Ηρακλειώτικου λαού την κατα 
συκοφάντηση και τη λασπολο 
για.

Σ® καμιά περίπτωση ούτε ε-. 
γώ προσωπικά ούτε και το προ 
σωποπαγές κατεστημένο μου — 
που είναι ασφαλώς ανυπαρκο— 
δεν επιχείρησα με την αλλοίω 
ση του φρονήματος οποιουδή- 
ποτε ατόμου που συνδέεται χε 
σχέση εργασίας με το Δήμο.

Η δωδεκαετής παρουσία μου. 
στο Δήμο συνδέεται με την ε 
πίδειξη πνεύματος ανοχής οποί 
ασδήποτε ιδεολογίας, πράγμα 
το οποίο μπορεί να πιστοποιη­
θεί από τις γνώμες της ολότη­
τας των εργαζομένων στο Δή 
μο.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να. 
σημειώσω την περίεργη αντίλη 
ψη που έχει για την Τοπική Αυ 
τοδιοικηση και την ανεξαρτη­
σία της ο επιστρατευτείς από 
το ΚΚΕ υποψήφιος.
Επικαλείται την επέμβαση του 

κ. Ναμάρχη Ηρακλείου βεβαιώ 
νοντας μάλιστα ότι έχει σχετι 
κά στοιχεία που θεμελιώνουν 
τις «κατηγορίες» του να εμφανί 
σει.

Η δική μας άποψη είναι ότι 
η Κεντρική Διοίκηση θα πρέπει 
να περιορίζει στο έπαρκον την 
επέ ιβασή της στο έργο της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης, όσο για 
τον επιστοατευθέντα από το 
ΚΚΕυποψήφιο, προκαλείται, αν 
διαθέτει το ηθικό ανάστημα, 
να παρουσιάσει στην κοινή γνώ 
μη τα στοιχεία του.

Αν δεν απαντήσει στην πρό 
κληση Θα γίνει, αν τον ινδίαφέ 
ρει αυτό, καταγέλαστος.

Φιλικότατα.
ΜΑΝΟΛΗΣ; ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου 
Υποψήφιος Δήμαρχος 
Δηιμοκρατικής Συνεργασίας

ΤΟΥ ΣΕΙΣΜΟΥ
ΤΟ Σωματείο Τυπογράφων 
Ν. Ηρακλείου «Ο ΓΟΥΤΕΜ- 
ΒΕΡΓΙΟΣ» έστειλε τηλεγρά­
φημα συμπαράστασης προς 
τους συναδέλφους του της 
Καλαμάτας:
Προς το

Σωματείο' Τυπογράφων Καλαιμά- 
τας, Εργατικό Κέντρο Καλαμά­
τας - ΚΑΛΑΜΑΤΑ.

Συνάδελφοι,
Με θλίψη παιραικσλουθούμε την 

σκληρή δοκιμασία σας, και εκφρά 
ζαυμε την αμέριστη συμπαράστα 
σή μας σε σας, και στον σκληρά 
δακιιμάζόρενο λαό της περιοχής.

Σαν ελάχιστη συμβολή της 
συμμετοχής μας σας αποοτέλου 
μέ το ποσό των 30.000 δρχ., με 
την παράκληση να διατεθεί κατά 
την κρίση σας.

Το Διοικ. Συμβούλιο και 
τα μέλη του Σωματείου μας

Ζητά το κτήριο οικοτροφείου Αρρένων

Κόβει τους δεσμούς του με ΚΚΕ εσ.

ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΚΑΡΕΛΛΗ
ΑΠΟ ΧΘΕΣ 0 κ. ΣΚΕΠΕΤΖΗΣ

Χωρίς να φεύγει από την αριστερά
Κάθε οργανωτικό ή πολιτι 

ίκό δεσμό με το ΚΚΕ εσωτερι 
καύ του οποίου χρόνια ήταν 
στέλεχος, έκοψε χ!θες ανακοινώ 
νοντας επίσημα την σύνεγ-ρο 
σία του με τον συνδυασμό της 
« Δημοκ ρατ ι κή ς Συ νεργασί ας», 
ο Αντιδήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Κυριάκος Σκεπετζής. ...
Αυτό όπως πρόσθεσε ο ίδιος 
χθες δεν σημαίνει και απομάκ 
ιρυνση από το αριστερό κίνημα 
του οποίου υπήρξε «κούοαστος 
μαχητής για 50 χρόνια «θα στε 
γαστώ διευκρϊνησε στο νέο φο 
ιρέα; της Αριστερός που θα προ 
έλθει από τΐς ζημώσεις που γί­
νονται στον χοίρο αυτό».

ΓΙΑΤΙ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΑΙ 
ΜΕ ΤΟΝ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Στην χθεσινή' του συνάντηση 
με τους δημοσιογράφους ο κ. 
Σκεπετζής επιβαιώνοντας οπό 
λυτά το χθεσινό σχετικό ρεπορ 
τάζ της «Π» έκανε την παρακά 
τιο δήλωση:

«Θεώρησα επιιβέβλημένη τη 
συμμετοχήν μου στο συνδυασμό 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥ 
ΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» για λόγους συνέ 
πειας προς τον εαυτό μου και 
τα πιστεύω· μου.

Οι σπουδαιότεροι από τους 
λόγους αυτούς είναι οι εξής· 

α) Θεωρό) ως απόλυτα επιτυ 
χημένο Δήμαρχο το Μανόλη

Ο Αντιδήμαρχος 
κ. Κυρ. Σκεπετζής

Καρέλλη ο οποίος σε όλη τη 
μακρά θητεία του, ενεργώντας 
ως εντολοδόχος δημοκρατικών 
συμβουλίων, πραγματοποίησε 
σημαντικότατο για την πόλη έ 
ργο.

•β) Αναγνωρίζω στο Μανόλη 
Καρέλλη το Δήιιαρχο που στά 
Οηκε πάντα πάνω από κομμάτι 
ικούς φατριασμούς και ο οποίος 
δεν επέτρεψε σε καμιά περίπτω 
ση να μπει ο στείρος κομμάτι 
αμός στο Δήμο, και

γ) Ακόμη δε γιατί πιστεύω
Συνέχεια στή σελ. 3 ►

4ΛΗ8ΙΗΠ ΑΦΟΡΜΗ

Να γίνεται έλεγχος
Έτσι γίνεται πάντα. Κρι­

τικές, πρωθύστερες γνώμες, μέ­
τρα προστασίας και άλλα τέ­
τοια, πάντα μετά την κατα­
στροφή, είτε σεισμός είναι, εί­
τε πλημμύρα, είτε πυρκαγιά, 
είτε... πόλεμος. Κι’ αυτά, για 
να επιβεβαιώνεται η λαϊκή σο­
φία που εκφράζεται στην πα- 
ροιμιά, «στερνή μου γνώση, να 
σ’ είχα πρώτα».

Αλλά, και που έτσι γίνεται, 
άραγε ποιό είναι το κέρδος; 
Κέρδος τίποτα. Ό,τι γίνεται 
μετά δεν είναι τίποτα περισσό­
τερο από ειρωνία. Από τη στι­
γμή που κάτι δεν προβλέφτηκε 
και δεν πάρθηκαν τα μέτρα που 
έπρεπε, σε τίποτα δεν ωφελεί 
ο θόρυβος που γίνεται μετά. 
Κι’ αυτό, γιατί το ίδιο το γε­
γονός της συμφοράς δεν ανα­
καλείται με τίποτα. Δεν είναι 
άστοχος λόγος να τον πάρει 
κανείς πίσω. Είναι νεκροί, εί­
ναι τάφοι, είναι ερείπια και 
πληγές που αργούν να κλεί- 
σουν.

Το πιο κακό όμως, είναι πως, 
κάποια συμφορά που χτυπάει 
αυτόν εδώ τον τόπο, ενώ αφή­
νει τρομαχτικά τα σημάδια της, 
εμπειρίες φαίνεται πως δεν α­
φήνει σε κείνους που έχουν την 
ευθύνη και για τους άλλους,

και θάπρεπε να γίνονται σοφό­
τεροι.

Στο δεύτερο μισό του αιώνα 
μας, ο τόπος μας έχει χτυπη­
θεί από σεισμούς, πολλές φο­
ρές. Έχουμε γνωρίσει σ’ όλες 
του σχεδόν τις λεπτομέρειες, 
το απαίσιο πρόσωπο του Εγκέ­
λαδου, πάνω στους σωρούς τα 
χαλάσματα. Ε, και; Απλώς τον 
γνωρίζουμε. Τίποτ’ άλλο. Εί­
ναι... γνωστός μας. Κι’ ενώ τον 
ξέρουμε και μας ξέρει κι’ αυ­
τός, η στάση μας είναι πάντα 
η αυτή: «Ωχ αδερφέ!». Ένα σί­
δερο λιγότερο δηλαδή, ή δέκα 
κιλά τσιμέντο, τι μπορούν να 
κάμουν;

Να, τι μπορούν να κάμουν. 
Τόδειξεπρο καιρού η Θεσσαλο­
νίκη, ακόμη πιο πρόσφατα η 
Αθήνα και το Λουτράκι, και 
τώρα το δείχνει η Καλαμάτα. 
Αυτά μπορούν μα κάμουν, αυτά 
κάνουν. Νεκρούς, τραυματίες, 
χαλάσματα, πένθος, δαπάνες, 
και αγωνίες. Τι άλλο θάπρεπε, 
δηλαδή, να κάμουν, για να μας 
συγκλονίσουν και να γίνουμε 
προσεκτικότεροι και υπεύθυνοι;

Και καλά οι ιδιώτες κατα­
σκευαστές. Μπορούν, στο όνο­
μα του ανώτατου δυνατού κέρ­
δους να το ρίχνουν στον «ωχα­
δερφισμό». Το κράτος όμως,

Συνέχεια στή σελ. 3

ΕΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

300 οικογενειάρχες του Ηρακάείου 
κινδυνεύουν να χάσουν τα υαίτια τους

ΕΙΝΑΙ AAVNATO ΝΑ ΠΑΗΡΟΙΟ¥Ν ΤΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Ενα σοβαρό Κοινωνικό πρόβλημα έχει δημιουργηθεί στην πόλη μας. Τρακόσες οικογένει­

ες κινδυνεύει να χάσουν τα σπίτια τους, να εξωσθούν από τα οικόπεδα στα οποία έχουν 
κτίσει αμέσως μετά τον πόλεμο, και στα οποία το ίδιο το κράτος τους είχε εγκαταστήσει, 
δίχως ωστόσο και να τους δώσει τα παραχωρητήρια των οικοπέδων. Αγωνίζονται δεκαε­
τίες ολόκληρες για να πετύχουν την παραχώρηση των οικοπέδων αυτών με κάποιους ό­
ρους που να μπορούν να τους τηρήσουν. Φαίνεται όμως πως κάποια παρανόηση έχει γίνει 
από το κράτος και με νόμο που έκαμε, αντί να τους διευκολύνει στην εξαγορά όπως φαί­
νεται να είχε πρόθεση, κινδυνεύουν να βρεθούν δίχως σπίτια, λόγω απολύτου αδυναμίας 
ν ανταποκριθούν στην απαίτηση του νόμου. ΓΓ αυτό ο Σύλλογος τους, Σύλλογος Αποκα 
ταστάσεως Αστέγων Δήμου Ηρακλείου, όπως λέγεται, μας έστειλε την παρακάτω επιστολή:

ΑΝΑΣΤΟΛΗ
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙ ΑΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

Από την Ομοσπονδία Οικο 
δόμων Ηρακλείου ανακοινώθη­
κε ότι η προγραμματίσίμένη α 
περγια του κλάδου, αναβάλλε 
ται λόγω των σεισμών και τις 
καταστροφές που πρακάλ-σαν 
στην Καλαμάτα.

Αντιιτροσωπεία της Ένωσης 
Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευ­
σης, με επικεφαλής τον πρόε­
δρό της κ. Μανόλη Βαρδουλάκη, 
πραγματοποίησε, προχθές το 
απόγευμα, συνάντηση με τον 
υποψήφιο Δήμαρχο κ. Δημήτρη 
Ξυριτάκη, εκθέτοντάς του το σο­
βαρό πρόβλημα της σχολικής 
στέγης στη Μέση Εκπαίδευση.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της 
ΕΛΜΕ, τα ήδη υπάρχοντα κτί­
ρια μαζί με αυτά που θα παρα­
δοθούν στον Τάλλω και Κατσα- 
μπά έχουν την δυνατότητα να 
στεγάσουν μόνο 10 σχολεία. 
Έτσι άλλα δέκα (10) στεγά­
ζονται στα ίδια κτίρια σε δι­
πλή βάρδια, δύο (2) είναι νυ­
χτερινά και στεγάζονται στα 
ίδια κτίρια, τρία (3) φιλοξε­
νούνται σε κτίρια της Πρωτο­
βάθμιας Εκπαίδευσης και ένα 
(1) φιλοξενείται στα κτίρια 
του ΕΒΕΗ (Αλικαρνασσός).

Όπως τόνισαν οι εκπρόσω­
ποι των καθηγητών, επιβάλλε­
ται :

• Να παραδοβούν το συντο­
μότερο δυνατό τα Γυμνάσια 
στον Τάλω και τον Κατσαμπά.
• Να ασκηθεί πίεση στην κυϊ 

βέρνηση ώστε τα επόμενα 3-4

χρόνια να κτισθούν 4 σχολικά 
συγκροτήματα στο Ατσαλένιο, 
Πατέλλες, Καμίνια και Αϊ Γι- 
άννη.
• Να ζητηθεί από την Αρχιε­

πισκοπή μια πτέρυγα του κτι­
ρίου των στην περιοχή Μπεντε- 
6ή (Πιτσουλάκειο 'Ιδρυμα).

Ο κ. Ξυριτάκης, από την 
πλευρά του, εξέφρασε την άπο­
ψη ότι γιατην κατάσταση αυ­
τή έχει σοβαρές ευθύνες η α­
περχόμενη δημοτική οφχή. Δια­
βεβαίωσε επίσης την αντιπρο­
σωπεία ότι η ΔΗΜΟΤΙ ΚΗ ΑΝΑ­
ΠΛΑΣΗ με την ανάληψη της 
δημοτικής αρχής θα ανοιλάβει 
τις ευθύνες της απέναντι στη 
μαθητική νεολαία και θα επι­
διώξει να αντιμετωπιστεί το 
πρόβλημα της σχολικής στέγης 
στην πόλη μας, στην ανάγκη 
και με κινητοποίηση του Ηρα­
κλειώτικου λαού.

Σε ό,τι δε αφορά την παρα­
χώρηση της πτέρυγας του κτι­
ρίου της Αρχιεπισκοπής ο κ. Δ. 
Ξυριτάκης έδωσε την διαβεβαί­
ωση ότι τις προσεχείς ημέρες 
θα ζητήσει να γίνει δεκτός από 
τον Αρχιεπίσκοπο Κρητης για 
να συνηγορήσει υπέρ του αιτή­
ματος.
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ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΑ ΧΟΥΣΤΟΥΛΙΑΝΑ

Είκοσι έξι πρόβατα που ανή 
καν στο Μανόλη Παπαγρηγδρι 
ου 64 ετών κάτοικο Χουστουλι 
ανών, έκλεψαν άγνωστοι από 
την αγροτική θέση «Καταράκι» 
της κοινότητας Χουστουλιανών 
ΑνιαΚρίισβις κάνει το Αστυνομι 
κό Τμήμα τάξης Μοιρών.

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Κύριε Διευθυντή,
Το δημοσίευιμα της εφιηιμ. «Ε- 

ΘΝΌΣ» 5)'8)Τ986 (σελίδα 19) για 
τα 40.000 χαμόγελα' στην περιο 
χή Ποδαράδες της Ν. Ιωνίας, μας 
χαροποίησε και θέλομε τη χαρά 
μας αυτή σαν Σύλλογος Αστέγων 
Ηρακλείου Κρήτης να, την εκφρά 
σωμε, αφού το Δημόσιο παραιτή 
θηχε από τη διεκδίκηση 2.000 
στρεμμάτων αξίας 20 δις, υπέρ 
των κατόχων προσφύγων - ανα 
πήρων - συντ)χων κ.τ.λ.

Ο Σύλλογός μας έχει σαν μέλη 
300 οικογενειάρχες και από το 
'1945 διιειοδικεί 25—27 στρέμματα 
μέσα; στο Ηράκλειο, στα οποία 
(μας είχαν εγκαταστήσει ιμετά 
τον πόλεμο οι τοπικές και πολιτι 
κές αριχές, αντιμετωπίζοντας έ­
τσι το οξύ στεγαστικό πρόβλη 
μα της εποχής.

Έχουν ψηφιισθεί αρκετοί Νό­
μοι για παραχώρηση, εκ των ο­
ποίων ο 3800) 57 εφαρμόστηκε 
μερικώς τακτοποιόντος ορισμέ­
νους, και τελευταία ο Ν. 719)77, 
ο οποίος ανέφερε για παραχωρή 
σεις στα 7) 10 της τότε αξίας ανά 
μ2, και εξοφλούμενης της αξίας 
σε 6 εξαμηνιαίες δόσεις.

Επειδή ήταν αδύναμη από μέ­
ρους μας η εξαγορά, καλέσθηικε
Λα ική Συνέλευση στο ΈΚΗ στην

οποία; παρευρέθηκαν βουλευτές 
ικια;ι Oil τοπικές αρχές, έγινε πολύ 
ωρη συζήτηση, και συνετάχθη 
ψήφισμα ζητώντας την τροποποί 
ηση τού; Ν. 719)77 για μείωση 
της τιμής από τα 7)10 στο 1)10 
και κατά περίπτωση παραχωρή­
σεις δωρεάν, επειδή απαδεδειγμέ 
να: στην πλειοψηφία τους τα μέ 
λη του Συλλόγου μας είναι χή­
ρες θύματα πολέμου, συντ)χοι 
ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΟΓΑ, καιι γενικά άν- 
θρωποι χαμηλών εισοδημάτων, 
και ζητήσαμε επίσης τον καθορι 
σμό της τιμής ανά μ>2 από το

Υπουργείο Οικονομικών, επειδή 
με την τοπική Εφορία δυσκολευό ; 
(μαστέ να βρούμε λύση. Τελευ- ‘ 
ταία που συζητήθηκε το Αγρ.οτι' 
ικό επσικιστικό ύστερα από ενέρ 
γειες μας πέρασε η τροπολογία 
του Ν. 719)77, η οποία αναφέ
ρει: Η παραχώρηση να γίνει στα 
3)10 της σημερινής αξίας ανά 
μ2, και εξοφλητέα σε 10 μηνιαίες 
δόσεις και προσέξετε τι πετύχα­
με:

ΝΟΜΟΣ 719)77

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΩΝ ΣΦΑΚΙΑΝΩΝ ΣΤΟ 
ΦΡΑΓιΚΟίΚΑΣΤΕΛΛΟ 
28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Οι ΐΚόινότητες Σφακίων και η 
Ένωση Σφσκιανών Ν. Ηρακλείου 
οργανώνουν για την Κυριοκή 28 
Σεπτεμβρίου εκδήλωση στο Φρα 
γκοκάστελλο. Στην εκδήλωση αυ 
τή θα τιμηθεί η μνήμη του Αγ. 
Νικήτα και συγχρόνως, θα γίνουν 
αθλητικοί ιαγώνες.

Οικόπεδο 200 μ2 τιμή 1977 5.
Συνέχεια στην 5η σελίδα

Ενώ παραιτήθηκε μέλος της ΝΕ

ΠλΗΟΦηΦΜ II Μ.
Illi ΗΗΚ ΜΙ ΙΟΝ«. ΜΗΜΒ

Βολές κατά του Ζΐγδη
Κατά πλειοψηφία αποφάσισε 

η Νομαριχιιακιή Επιτροπή Ηρα- 
κλεΐαυ της ΈΔΗίΚ την συνεργα­
σία του Κόμματος μιε τον συν 
δυασμό της «Δημοκρατικής Συ- 
νεργασίας» όπως ανακρέιρει σχετι 
κή ανακοίνωση που εκδόθηκε

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Ο Καθηγητής Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

αναλαμβάνει την προετοιμασία 
στα Μαθηματικά, μαθητών A', Β', Γ' Λυκείου 

που προορίζονται για εξετάσεις Α’ Δέσμης.
( Πληροφορίες: τηλ. 230887.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: · Γ' Γυμνασίου.

• Α' και Β' Λυκείου.
• Γ Λυκείου, για ΟΛΕΣ τις Δέσμες. 

ΕΝΑΡΞΗ: Εγγραφών: 10 Σεπτεμβρίου.
Μαθημάτων: 18 Σεπτεμβρίου.

Στρατηγού Πεζανού 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΠΡΑΚΤ. ΛΑΧΕΙΩΝ

Το πρακτορείο Λαχείων του 
Μιχάλη Σπυριδάκη βιέρρηξαν ά{ 
γνωστοί και πήραν 48 τετοάδες ; 
λαχεία. Οι αριθμοί των κλαπέν! 
των λαχείων είναι: 49691, | 
79972, 15733 , 57754, 66155. ί

Μια φορά κάθε τέσσερα 
χρόνια, ο ΛΑΟΣ ιθωρεί τη. σκι 
ανάδα του στην πραγματική 
της . διάσταση. Κι είναι ο ίσκιος 
που δίνει το κορ.μή του κατά 
ντικρυ στον πρωινό ήλιο, τερά 
στίος.

Πάνου στ ανοδικό τ αέρα- 
ρεύμα σαν αητός αφήνεται να 
παρασέρνεται προς το. ουρά­
νια.

— Λαέ....
Ακούει, τ όνομά του το ξεχα 

σμένο και μυρμηγκιάζει το εί­
ναι του από ικανοποίηση.

•— Από σένα προερχόμαστε..
— Για σένα θυσιαζόμαστε...
Στραφτουν οι μεγαλολαμπτή: 

ρες. Μαζώνεται το σκοτάδι κά 
του απ τις εξέδρες, και τις γωνι 
ές των μπαλκονιών. Και πάνου 
το φως. Η υπόσχεση. Η ελπίδα 
Τεντώνουν τα χέρια οι υποψή­
φιοι σ αγκαλιά. Μέσα της χω­
ρά ο κόσμος όλος σήμερα. Ανοι 
γουν τα χείλια σε χαμόγελο κι 
η ματιά καλοσυνάτη, προσπαθεί 
ιμε την σπίθα της να φανερώνει 
τη φλόγα, που κατατρώει τα

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΛΑΚΑ
σώθικά για δημιουργία, δουλειά, 
προσφορά ' στά κοινά.

Ετοιμη η φωτογραφία.
Γεμάτες γέλιο κι υποσχέσεις 

οι εφημερίδες του τώρα.
Μια φορά κάθε τέσσερα χρό 

νΐα, διαβάζεις την εφημερίδα 
σου κι ευχαρίστιέσε. Βλέπεις σύ 
μπολιτες σου άξιους, ικανούς, 
ν αγωνίζονται, να προσπαθούν 
για ΣΈΝΑ και χαίρεσαι.
Θωρείς να κονταροχτυπιούνται 
να προκαλουνται, να βρίζουν- 
ται κι αναρωτιέσαι,

—; Γία μέΥα όλα τούτα;
—... Θυμάσαι αλήθεια σύν­

τροφε, την εκδρομή εκείνη στη· 
Ρόδο;

Τινάζουνται οι θύμισες και 
τρέχουν λαίμαργες.

Ξεχασμένες εικόνες αναγεννι 
ούνται. Καταχωνιασμένες μνή­
μες απ το Γυμνάσιο, το Πανεπι 
στήμιο, το στρατό, την παλια 
γειτονιά, ξεσκονίζονται, φ.ρεσ- 
κάρονται και σου παρουσίαζαν 
ται απ τον υποψήφιο, σαν ηλια 
χτίδες μετά την ιβροχή.

Αγάπη. Έγνοια για τα δικά 
σου. Φιλία. Ελπίδα κι υπόσχε- 
ση γι« πιο χαρούμενες στιγμές 
οι ώρες τούτες. Ασπρο γιασεμί

Tqv ΔΕΥΤΕΡΑ 22)9 και ΩΡΑ 8 μ.μ.

Η « ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
χθες. Στην ανακοίνωση τονίζεται 
ότι πάρθηκαν υπόψη:

— Την κεντρική κιαθσδηγη,τι- 
κή άποψη και το πολιτικό σκεπτι ) 
κό που την στηρίζει, επί των Δη , 
ιμοτικών εκλογών, και

— Την συμπαράταξη της Ε- 
ΔΗΚ με το ΠΑΣΟΚ στις μεγάλες 
πόλεις που εξήγγειλε ο Πρόεδρος 
της ΕΔΗΚ μιλώντας την Κυριακή 
Τ4-9-86 στη γιορτή της ΕΣΔΗΝ 
στην Κατερίνη

ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ
Ν.Ε. ΤΗΣ ΕΔΗΚ
Ο κ. ΣΚΟΥΡΑΔΑΚΗΣ

Στο μεταξύ και μετά την από
φάση αυτή της Ν.ΈΗ. της ΕΔΗΚ 
ο κ. Νίκος Σκσυραδάκης υπέβαλε 
την παραίτησή του όπως ο ίδιος 
αναφέρει, σε ανακοίνωσή του.

Στην ανακοίνωση τονίζεται ό 
τι «οι ενέργειες αυτές του κ. Ζί- 
γδη εξαφάνισαν και τα τελευ­
ταία ερείσματα που είχε το Κόμ 
μα».

Στην ίδια ανακοίνωση τέλος α­
ναφέρεται ότι με παρέμβαση του 
κ. Ζΐγδη ανατραπηκε προηγούμε 
νη αντίθετη απόφαση1 της Π.Ε. 
Ηρακλείου.

ΚΥΠΙΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ
— Η κα Ελένη Βαλούρδου κα 

τέθεσε στα γραφεία μας 5000 
δρχ. στη μνήμη του πατέρα της 
Γεωργίου Βαλούρδου και υπέρ 
του Κέντρου ειδικών παιδιών «Ο 
Άγιος Σπυρίδων».

— Ο κ. Γιάννης και Στέλλα Κο 
νιωτάκιη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 και αντί στεφάνου 
στη μνήμη Ευσεβίας Γ. Αρμου 
τάκη, πρεσβυτέρας, για την Ι.>Μ. 
Παναγίας Καλυβιανής.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

251.628

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ »
ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ ΣΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ!

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Μ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ - ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ 
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. 

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτανήσου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ

Νέα Τηλέφωνα:

253896 ή 254089

ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

οι μέρες αυτές....
Η ανωνυμία παρασερμένη απ 

τον χείμαρο των αναμνήσεων, έ 
παψε να υπάρχει. Σήμερα είσαι 
ο ΤΑΔΕ. Εχεις όνομα, διεύθυν 
ση υπόσταση. Δεν είσαι ένας α 
πλός καταναλωτικός αριθαός. 
Είσαι ΕΣΥ.

Τα δάχτυλά σου τα παραμορ 
φωμένα νιώθουν τη ζέστα της 
χειραψίας και το πρόσωπό σου 
δέχεται μ ευχαρίστηση, το χάδι 
τ ανθρώπινο.

Μια φορά κάθε τέσσερα χρό 
νια. Είσαι το ίδιο ιμε τον πλάι 
νό, τον αντικρυνό. Δεν υπάρχει 
πλούσιος ή: φτωχός. Έξυπνος ή 
όχι. Πετυχημένος ή μη.

Είσαι και συ, ακριβώς όπως 
κι ο άλλος. Με την ίδια απολύ 
τως αξία.

Μια φορά κάθε τέσσερα χρό 
νια, είναι γιορτή. Γιορτάζει ο 
Ανθρωπος. Εσύ. Ο Λαός. Για 
σένα η χαρά, Η έγνοια. Τα χα 
μόγελα κι οι 'χειραψίες. Τσ ευ 
χαριστώ και τα ζήτω.

Οι μνήμες οι παλιές κι αυτές 
που θα γίνουν στο μέλλον.

Γι αυτό χαίρεσαι σήμερα.
Γιατί όλοι είναι το ίδιο.
Αξίζουν το ίδιο.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΘΕΜΕΛΙΟ
Έναρξη χειμερινής περιόδου: 15 Σεπτεμβρίου. 

Τμήματα

• Για όλες τις Δέσμες.

• Α' και Β' Λυκείου

• Γ' Γυμνασίου.

• Ειδικό ολιγομελή τμήματα αριστούχων μαθητών. 

Διδάσκουν:

• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΑΔΑΣ

• ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ - ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 

Πληροφορίες - Εγγραφές:
Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Τηλ. 283253 — 222796



Τιτάρτη 17 Σεπτεμβρίου 1986
ΣΒΛΙΑΑ 1 TV
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κοινωνικά
Σήμερα, εορτή της Αγίας Σο­

φίας, διέν εορτάζουν:
— Η κ. Σοφία Σωμαρσκη
— Η κ. Σοφία Ευαγ. θαλασσι­

νού

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπητή μας Μαρία Νικ. 
Φουντουλάκη που πήρε το πτυ­
χίο της Δασκάλας, συγχαίρομε
θερμά και της ευχόμαστε 
σταδΊοδραμίο.

Οικογένεια:
Νικ. Τσικουράκη

καλή

ΔΩΡΕΕΣ
Στη μνήμη Περικλή Μοσχο- 

λάκη ττροσέφεραν:
— Η γυναίκα του και τα -παι­
διά του δρχ. 50.000.
— Ο αδελφός του Δημήτρης 
Μοσχολάκης δρχ. 5.000.
— Η αδελφή του Στέλλα Πεττο- 
νάκη και τα ανήψια του Ιωάν­
νης και Λέλα Ξάνθακη δοχ. 5. 
000.
— Τά ανήψια του Αβαν. Χρο­
νιάρης δρχ. 5.000, Εμμανουήλ 
Μοσχολάκης δρχ. 3.000 και 
Γεώργιός Μοσχολάκης δρχ. 3. 
000.
— Η συμπεθέρα του Σκεϋω 
Ψαλτάκη δρχ. 3.060.
— Η συμπεθέρα του Καλλιόπη 
Παπαγιάννη Σκουλά δρχ. 3.000 
— Η εξαδέλφη ίου Πόπη Το- 
ράκη δρχ. 3.000.
— Οικογ. Νικολάου Ψαλτάκη 
δρχ. 2.000.
— Οικογ. Αποστόλου Καραγι- 
ωργάκη δρχ. 5.000.
— Οικογ. Λυκούργου Καραγι- 
ωργάκη δρχ. 5.000.
— Οικογ. Λέώνίδα Δαμανάκη
δρχ. 2.000. 
— Οικογ. 
δρχ. 3.000. 
— Οικογ. 
δρχ. 3.000.

Γεωργίου Σκουλά

Άννας Μημιδάκη

— 8 ' υττοκ)μα ΑΤΕ δρχ. 5.000
Σύνολο 105.000 δρχ.
Αϊτό το παραπάνω ποσόν 

προσεφέρ&ησαν 50.000 δραχ. 
για την θέρμανση του Ι.Ν. Α­
γίου Τίτου Προφήτη Ηλία, 29. 
000 δρχ. για το Φ.Τ. Προφήτη 
Ηλια και 26.000 δρχ. για το 
Δη,μ. Σχολείο Προφήτη Ηλία.

Επίσης οι αδελφοί Αλμπα- 
τάκη, προσέφεραν 8.000 δραχ. 
για την εκκλησία Προφήτη Η­
λία.

»ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το· άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σιγανός Νικόλαος του Ευ­
αγγέλου και της Ειρήνης το γένος 
Σιγανού που γεννήθηκε στο Ρέθυ 
μνο και κατοικεί στην Αθήνα και 
η Χαλκιαδάκη Μαρία του Αλεξάν 
δρου και της Καλλιόπης το γένος 
Δερμιτζάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράικλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Το οδοντιατρείο του κ. 
Μενεγάκη Μανόλη με­

ταφέρεται στην Πλ. Κο- 
ρνάροο (εΜ της οδού 
Βιάννου 13—17). Τηλ. 
για συνενόηση 225948

1—25
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ΠΑΛΛΑΣ
Η ιστορία ταυ στρατιώτη 
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικό ξέσπασμα της Τυφάνη 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αιχμάλωτοι στο στρατόπεδο της 
κολασμένης Ίλζα
ΑΙΓΛΗ
Ασύληπτη απόδραση
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Δόκτορ Ζιβάγκο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Γέλιο χωρίς δελτίο
ΑΜΟΡ»
Οι νύχτες της Σσάινα Μπλου
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Η συνωμοσία των δέκα
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο δολοφόνος με το δρεπάνι 
ΓΑΛΛ­
Ο ατσίδας του Μπροτγουαίη
KRETA DRIVE IN
Έργα σεξ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ένας, αλλά λύκος
ANTVANNA
Επιστρέφω για εκδίκηση

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Sa

• ΟΛΟ το 24ωρο:
— Πετράκη Μαρίνα, Αν. Μηνά.
• ΑΠΟ 08.00— 24.00:
— Χατζηδάκη Πότπυ, 1770.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Λιοδάικης Γεώργιος, Έβανς.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κεφαλόγιάννη Ελευθερία.
— Κιουλμπαξ.ώτευ Άννα, Κνω­

σού.
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλειό
— Γαληνός
— Τ. θεραπευτήριο
— Άγ/ίος Γεώργιος
— Άιγιός Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος 
— Αλέξανδρό κης

ιΠαθ)κά 
Χειρ)!κό 
Ορθ)κό 

Καρδΐκα
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ 17)9)86
— ΒυσΙλ. Μιεταξάς, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Παναγ. ΜωραΈτης, λεωφό­

ρος Ικάρου.
— Σταύρος Τζίκας, λεωφ. Κνω­

σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιαν. Πετράκης, λεωφ. Πλα- 
στήρα.

—ιΜαν. Σκορπαθιωτά'κης, Πα- 
τέλλες.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσοϋρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου. 
Τηλ. ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 8 (όπισθεν Καπετανδκειου Γυμν.) Τηλ. 24345»

Ώρα έναρξης 8,15’ και 10,15' 
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 

Α' βραβείο φεστιβάλ Μόσχας 1986.

« ΟΡΦΕΑΣ»
ΕΡΩΤΙΚΟ ΞΕΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΤΥΦΑΝΗ

τ χ « ΟΛΥΜΠΙΑ »
Σαδισμος, κτηνωδία, δράση, σεξ

ΑΙΧΜΑΛΩΤΟΙ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΤΗΣ 
ΚΟΛΑΣΜΕΝΗΣ ΙΛΖΑ

Με την γυναίκα ηφαίστειο, Νταιάνα θορν

Α «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - Ηερισσοα - Τηλ. 250306 

ΑΣΥΛΗΠΤΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ 
Με τον Λουί Ντε Φινές

Π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγιτσο Μασταμπό — Τπλ.; 231850

ΔΟΚΤΟΡ ΖΙΒΑΓΚΟ
Με τον Ομάρ Σαρίφ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικυρνοσσος — Τηλ.; 228037 

ΓΕΛΙΟ ΧΩΡΙΣ ΔΕΛΤΙΟ
Αντριόνο Τσελεντάνο

« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΟΙ ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΑ ΜΠΛΟΥ
Με την Κάθλιν Τάρνερ (Η τιμή των Πρίτζι)

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 - ΣΗΜΕΡΑ 

Η ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΤΩΝ ΔΕΚΑ 
Η καλύτερη περιπέτεια που είδατε ποτέ

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»Ίηλ. 227191 - Απο 6 ’μ 

Ο ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ ΜΕ ΤΟ ΔΡΕΠΑΝΙ 
Μια ταινία για γερά νεύρα — Α' Προβολή.

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ Ακαδημίας — Τηλ 234272

Η ταινία με δύο Όσκαρ
Ο ΑΤΣΙΔΑΣ ΤΟΥ ΜΠΡΟΤΓΟΥΑΙΗ

Γούντι Αλεν, Μία Φάροου

<< KRETA DRIVE IN »
Σινεμα Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι.

Έναρξη- Δευτέρα 15-9-86 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ (Αυστηρά Ακατάλληλο)

ί;

ί

!■
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ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ

ΔΑΝΙΣΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ
Τοϋ

Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.35 Γραμμές και χρώματα
4.50 Τα στρουμφ
5.00 Ποδόσφαιρο

6.30
6.45

7.35
7.55

ΟΦΗ — Χάίυ'ντουκ 
Ειδήσεις
Απίστευτα κι όμως 
αληθινά

Μουσικό πρόγραμμα 
Φάρος προ στ. αξίας

8.25 Μην ξενυχτάς περιμένοντας
9.00 Ειδήσεις
9.30 Ίντερ — ΑΕΚ

11.30 Στάχτη στα μάτια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πτνάκιο
5.30 Τζακ Χσλμπορν
6.00 Ειδήσεις
6.20 Μουσική βιντεοθήκη

ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ -
ΣύΧϊοΛπ?1^ Κοινοτήτων της Επαρχίας Σφακίων, ο Νομαρχιακός 
Σύμβουλος και η Ενωση Σφακιανών Νομού Ηρακλείου, οργανώνουν γιορ 
ταστικη εκδήλωσή (θρησκευτ,κη - αθλητ.κοί αγώνες) στο Φραγκοκάστελ 
. ο Σφακιων, στις 28 Σεπτεμβρίου, στα πλαίσια της εορτής του Αγίου Νική- 
mn Λ€πτομερειες για τΠν εκδήλωση αυτή θα γράψω στο επόμενο Περισκό-

• ΜιΕ ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
αναμένεται, από φιλοτελιστές 
και μη η έκθεση Κρητικού 
γραμματοσήμου, που θα πραγ 

' ματοποιηθεί στην πόλη μας α 
πό 25 Οκτωβρίου μέχρι 2 Νοφ 
βρίου 1986. Η έκθεση θα έχει 
τίτλο «Ηράκλειο 86 — Α Εκθε 
ση Γραμματοσήμων Κρήτης» 
και την οργανώνει η Φιλοτελι 
κή Εταιρεία Ηρακλείου με την 
συμπαράσταση του Δήμου των

ενέργεια. Η Οργανωτική Επί 
τροπή της «Ηράκλειο 86» θα 
φροντίσει να έχει στη διάθεση 
των επισκεπτιάν τα κατάλληλα 
πρόσωπα γιο την ξενάγηση 
τους και σας να ενημερώνει με 
σχετικά Δελτία Τύπου.

θεί η ευκαιρία κάνετε 
κατάθεση. Πραγματικά

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
λης:

ΒΛΤΑ και της Ελληνικής Φίλου.ί,ν ινιυυυικη ριντεοσηκη unin και τπε, c/./.ηνικης ψιλό

7.00 Ιστορικές προσωπογραφίες 1 τελικής Ομοσπονδίας. Η έκθεση 
Q nn ιπ« λ ι _ . —.. — * γ»_. — π . .λ.■8.00 Ερυθρ. Αστέρας — ΠΑΌ
9.30

10.05
11.00
12.00

Ειδήσεις
Καφενείο Εμιγκρέκ
Αστυνομικό Τμήμα
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 17-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.45 '■Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογράφημα
10.15 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Μουσικές ενότητες
11.30 Η Κρήτη μέσα από κείμενα1 

'Ελλήνων και ξένων
11.45 Δίκτυο'
1'2.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο

4I
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ιθα στεγασθεί στην αίθουσα της
Βασιλικής του Αγίου Μάοκου. 
Το περιεχόμενο της έκθεσης εκ 
τός του ότι θα είναι μια προσ­
φορά γνωριμίας με την Ταχυδ­
ρομική Ιστορία της Κρήτης, θ 
αποτελέσει και αντικείμενο ερευ 
νας και μελέτης, ιδιαίτερα από 
τους νέους. Επειδή επιθυμία της 
Οργανωτικής Επιτροπής, είναι 
εκτός από τα παραπάνω στοι 
χεια, να θέσει μια πτογερή βάσή 
στην ανοικοδόμηση του ΦΙΛΟ 
ΤΕΛΙΣΜΟΥ στη χώρα μας, ο 
οποίος αναμφισβήτητα επιφερει 
περισσότερα οφέλη από οποιάσ 
δήποτε άλλης ενασχόλησης των 
νέων παρακαλούμε να θελήσετε 
και αναφέρεσθε σ αυτή τη διορ 
γάνωση σε κάθε δυνατή ευκα 
•ρΐα, ώστε να επιτευχθεί ο επιδι 
ωκόμενος σκοπός της έκθεσης.

Η μεγάλη επιτυχία της, εξαρ 
τάται και από το μεγάλο αριθμό 
ατόμων που θα την επισκεφ 
τούν. Μια συνεχής παρότρυνσης 
προς τους νέους που βρίσκον 
ται στο στάδιο της οποιασδήπο 
τε εκπαίδευσης τους και στους 
γονείς όλων των παιδιών για 
την επίσκεψη της έκθεσης, πι 
στεύουλε ότι θα δώσει θετικά α 
ποτελέσματα. Ά?Λο>στε το 
πλούσιό Ταχυδρομικό ιστορικό 
παρελθόν της Μεγαλονήσου, δί 
νει το δικαίοίμα για μια τέτοια

ΑΘΗΝΑ ΓΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 

Αντιπρόσωπος

ΕΡ. ΜΥΡΤΑΚΗ 
Ευαγγελίστριας 35 

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

256398 — 256331

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

Α. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ - 
ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗ

1. Βύρωνος 20 — Τηλ. 225551
(απέναντι στην Κλινική «Ευαγγελισμός»)

2. Ιερολοχιτών 54, — Τηλ. 234360 

Μασταμπάς
Εγγραφές 6—8 μ.μ.

Μαθήματα από 1-10-86

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI whmwii
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέφωνο: 244-365

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. 

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
« ΜΕΘΟΔΙΚΟ »

Μεθοδική εργασία για σωστή προετοιμασία 

και σίγουρη επιτυχία.

ΕΝΑΡ^Η 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Τμήματα «ολιγομελή»
• Όλων των δεσμών

• Α' και Β' Λυκείου

• Ολων των τάξεων του Γυμνασίου.

• Ειδικά τμήματα αριστούχων μαθητών.

Διδάσκουν:
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Μ. — ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ Γ.

ΓΚΟΥΜΑ Π. — ΑΡΓΥΡΗΣ Γ.

ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Ν. — ΑΒΡΑΜΑΝΗΣ Δ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 

Πλατ. Πειραιώς
(Δίπλα στον Άγ. Δημήτριο, τελευταία πάροδος 

αριστερά της 25ης Αυγούστου) Τηλ. 280800.

μια 
αξί

στή

• ΑΠΟ τον Σύλλογο Γο 
νιών Παιδιών με νεοπλασ- 
ματίκή ασθένεια έχει ανοι 
χέει ειδικός λογαριασ ός" 
δωρειόν στην Εθνική Τρά­
πεζα Ελλάδας. Ο αριθμός 
είναι: 169)746392. 84. Ση­
μειώστε τον αριθμό οτο 
καρνέ σας και όταν σας δο

—Χρυσέ μου λέει η νεαοή ύ­
παρξη στον μάλλον ηλικιωμέ­
νο φίλο της, ξέρεις χτες βράδυ 
ονειρεύτηκα πως μου δίνες δέ 
κα χιλιάδες.

— Δραχμές.
— Μα ναι!
— Δέκα χιλιάδες είναι πολλά 

κάνει σκεφτικός ο κύριος. Αλ- 
λά, τέλος πάντων, σου επιτρέ 
πω να τίς κρατήσεις....

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΤ

Από καιρό ήθελα να κάνω επί 
σκέψη στο φίλο μου και γνωστό 
ποιητή του Ηρακλείου Γιάννη Χα 
τζηδάκη, στο στέκι του στη Χα 
νιώπορτα — τα κατάφερα σήμε 
ρα το πρωί. Με το γνωστό και 
ευχάριστο χαμόγελο του με υπο 
δέχτηκε — τον ευχαριστώ.

Το μέρος αυτό έχει για μένα 
ιδιαίτερη σημασία και δεν την εί 
πα στο Γιάννη — τη γράφω ό­
μως. Το 1956 που πρωτοήρθαμε 
στο Ηράκλειο από τις Μοίρες, έ­
κανα μια δική μου διαφήμιση, 
κσι μάλλον πρωτότυπη για την 
εποχή εκείνη — βρήκα ένα καλό 
ζωγράφο και μου έφτιαξε τρεις 
μεγάλους βρακοφόρους Κρητι­
κούς — με έκφραση και κρητικό 
παράστημα, που τοποθέτησα σε 
κάθε είσοδο του Ηρακλείου από 
μια — έγραψα δε και από μια μα 
ντινάδα διαφημιστική. Πάνω λοι 
πόν ακριβώς από το μαγαζί του 
φίλου Γιάννη είχα τοποθετήσει 
και την ποιό πετυχεμένη, με την 
εξής μαντινάδα —

ΑΓΑΠΑΤΕ TO ΠΑΙΔΙ ΣΑΣ; 
ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΤΕ 

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ;
Η λύση υπάρχει!

ΑΓΟΡΑΣΤΕ Το Βιβλίο 

« ΣΥΛΛΟΓΗ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ » 
Αφών ΤΟΠΑΛΗ, Δρχ. 380 

Ακόμη, Ζητείστε: 
«ΤΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ — 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ και τις «ΙΧΝΟΓΡΑΦΙΕΣ» 
Τα παραπάνω, πωλούνται 

σ όλα τα Βιβλιοπωλεία. 
Πληροφ. τηλ. 01)4173817 κ. Τοπάλη.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»
Μάχης Κρήτης 1 (Χανιώπορτα) 

Τηλ. 255969

« L A Τ Ο » 
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

Τηλ. 236375 

Λ. Κνωσού 8 — Μπεντεβή

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η X. Γ. ΚΑΣΜΙΡΛΗΣ Α.Ε.

Η «ΠΥΡΑΜ1Σ»

Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπεία

Η ΝΙΒΑΑ Ο.Ε.

Εγγραφές από 15 Σεπτεμβρίομ.

Μαθήματα, από 29 Σεπτεμβρίου.

Διδάσκουν πτυχιούχοι 

αγγλικών Πανεπιστημίων.

FIAT - LANCIA - AUTOBIANCHI - DACIA 

ανακοινώνει τα νέα της τηλέφωνα 

από 15-9-86

ΕΚΘΕΣΗ: 256174 και 256206

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ: 256101

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ: 256180

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ

ΕΜΜΑΝ. ΚΟΥΒΙΔΗ
Από 15-9-86

Το 286724

έγινε: 256244.

Αντιπροσωπεία 
AUSTIN - RENAULT - ROVER - CASTROL 

Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 

τα τηλέφωνά της αλλάζουν ως ακολούθως: 

Από 288798, εις 256149 

Από 283400, εις 256105 

Από 221498, εις 256025

HOTEL «CASTELLO»
Ανακοινώνει ότι από 15-9-86 

τα τηλέφωνά της αλλάζουν, ως ακολούθως: 
Τηλ. Κέντρο: 251212, 251234, 251256, 251278 

Τηλ. Διευθ.: 250000.

Είμαι λεβέντης Κρητικός, 
και θα σου πω δυο λέξεις, 
πρωτού το κόψης το πανί, 
καλά να το διάλεξης.

Τώρα έφυγε η μαντινάδα με 
τον Κρητικό και πήρε τη θέση ο 
εκλεκτός Κρητίικός και θαυμάσιος 
ποιητής Γιάννης Χατςηδάκης — 
μόνιμα, και ζωντανός άντρας ό­
πως είναι. Στο μαγαζί του μαζεύ 
ονται όλοι οι λεβέντες της Κρή­
της —οι λεγόμενοι κυνηγοί — εί 
ναι βλέπετε ο ειδικός στο είδος αυ 
τό — του χαρίζω την παρακάτω 
μαντινάδα.

Ένας λεβέντης Κρητικός, 
ξέρει καλό κυνήγι,

Κώστα Πετρόπουλου
που δεν αφήνει το λαγό, 
ποτέ να του ξεφύγει.

Δανισμένα τα σημερνά μου θέ 
ματα γιατί βγήκαν από τις συζη 
τήσεις που κάναμε με το Γιάννη 
πίνοντας τα καφεδάκια μας — μια 
και έχομε τουριστική περίοδο — 
εγώ μο πλέει είμα’ΐ ποιητής και 
δεν γράφω άλλα θέματα — νομί 
ζω όμως μπορείς εσύ να τά γρά 
ψεις.

Τα γράφω λοιπόν και τα θέτω 
υπόψιν— Είναι εύκολο, αρκεί να 
υπάρξει συνεργασία των αρμοδί 
ων φορέων — ας τα σημειώσουν 
και φροντίσουν να φτιαχτούν.

Βασικά είναι θέματα καθάριο 
τητας και νσικοκυριού παυ έχει 
παρατηρήσει ο Γιάννης σε πολλά 
σημεία της πόλης όπως π.χ. πάνω 
στα τείχη, δίπλα στη λαχαναγο 
ρά, στο Λιμενικό περίπτερο, στο 
ΠανάνείΌ, στις εγκαταλειιμένες οι 
κίες, όπου έχουν συσσωρευθεί 
του κόσμου τα φαινόμενα. Στον 
Λιμενοβραχίονα έχουν τοποθε­
τήσει δοχεία για σκουπίδια, με 
όχι σωστό και πρέποντα τρόπο 
— χρειαζόταν λέει τοποθέτηση 
ανάλογη προς τα τείχη του Με­
γάλου Κάστρου — όχι πρόχειρό 
τητες —■ ακόμη στον Λιμενοβρα 
χίονα χρειαζόταν ορισμένες κα 
λόγουστες ταμπέλες, με ευπρεπή 
συνθήματα — να τα διαβάζει ο 
κόσμος και να τα εφαρμόζει. Χί­
λια τά δίκια σου φίλε Γιάννη — 
εγώ τα έγραψα όπως σου υποσχέ 
θηκή — παρακαλώ κάθε αρμόδιο 
για' τά προαναφερόμενα — ας 
φροντίσει — θα χαρώ ιδια'ίτέ- 
ρώς να επανέλθω, και να ευχαρι 
στήσω.

Ηράκλειο 12-9-86
Κώστας Αρ. Πετρόπουλος

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Μετά τις. Ανακοινώσεις μας 

στις τοπικές εφημερίδες όσο α 
ναφορά τα πτυχία και τις άδει 
ες τριχοβαφών του Υποιυογείου 
Υγιεινής για τους κουρείς και 
κομμωτές, επειδή μας επιστέφ­
τηκαν πολλοί απόφοιτοι των κέ 
ντρων ελευθέρων σπουδών κομ 
μώτικής τέχνήξ, είμαστε υποχ- 
ρεοψένοι γα ενημερώσου,ιε τα 
παιδιά αυτά και άλλα που πρό 
κειται ν αποφοιτήσουν ότι το 
πτυχίο του ΟΑΕΔ και η άδεια 
τριχοβαφών του Υπουργείου Υ 
γιεινής δεν έχει καμία σχέση 
με τις βεβαιώσεις πον δίνουν τα 
εργαστήρια αυτά.

/.είτουργεί χωρίς την πλήρη κα 
τοχύρωση.

Το σωματείο υπενθί.μίζει ότι 
θά υπέραόπίσέι τα συμφέροντα 
των μελών του που είναι επα 
γγελματιές χρόνια και που θίγο 
νται τα συμφέροντατους ι.διαίτε 
,ρά «με τα νέα φορολογικά μέτ 
ρά, γί άύτό παβακαλεί όποιος 
συνάδερφος είναι παράνομος α­
κόμα και αυτές που λένε ότι εί 
ναι κομμώτριες στα σπίτια 
τους.

Να τακτοποιήσουν το συντο 
μότερο

Ο Νόμος του Υπουργείου 
Κοη-ωνικών Υπηρεσιών είναι 
καθαρός ,και αναγράφεται στην 
εφημερίδα της Κυβέρνησης τεύ 
χος 2 σελ, 3686 αρ Γ1) 1429 
παρ 2 Οι χρησιμοποιούντες τρι 
χοβαφές πρέπει να είναι κάτο­
χοι πτυχίου αναγνωρισμένης 
από το κράτος σχολής κομμώ 
τών.
Μετά από αυτά οι απόφοιτοι 
των εργαστηρίων .κομμωτικής

ματιές και ούτε έχουν το δικαί 
ώμα να χρησιμοποιούν χημικά 
προϊόντα έχουν όμως το δικαίω 
μα να κουρεύουν και να χτένι 
ζουν μόνο. Το κράτος ανάγνω 
ρίξει προς το παρόν μόνο τα 
παιδιά που έχουν 2 χρόνια πρου 
πηρεσια που αποδεικνύεται με 
τα ένσηςια του ΙΚΑ. Ομως θα 
ιυπενΒυμήόουμε στα παιδιά αυτά 
και στους γονείς τους ότι κανέ 
νας επαγγελματικός χώοος, δεν

ι

α) Εναρξη 
στην Εφορία, 

β) Εγγραφή

επαγγέλματος

στο ΤΕΒΕ (εί
ναι υποχρεωτική)

γ) Αίτηση για άδεια λειτουρ 
γίας στην αστυνομία
δ) Εγγραφή στο Επαγγελματι 

κό Βιοτεχνικό Επιμελητήριο ο 
δός ζωγράφου έναντι Γαλλικού 
Ινστιτούτού (η εγγραφή αυτή 
είναι υποχρεωτική βάση Νό 
ι/ου)

ε) Εγγραφή στο σωματείο 
για την τήρηση ωραρίου και τι 
μοκαταλόγου υποχρεωτικά.

Θα γίνεται τμηματικά έλεγ 
γος ,και όποιος βρεθεί να ασκεί 
το επάγγελμα παρανομα. Θα τι
μωρείται γιατί 
φορολογηθούν 
εργάζονται εις 
γελματιων

Το ΔΣ

είναι καιρός να 
όλοι αυτοί που 

βάρος των επαγ

Σύνδεσμος Κουρεών Κομμω 
τών του Ν. Ηρακλείου

Πλη.ρ. Παρασκευοπόύλου 102 
Μασταμπάς τηλ. 236616..

1—2

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ

«Ο ΔΥΤΗΣ»
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

Ανοίγουμε το ΣΑΒΒΑΤΟ 20 Σεπτέμβρη

με πλήρη κουζίνα από Κρέας και Ψάρι 

και διάφορες σπεσιαλιτέ.

Τραγουδούν για σας:

ΑΝΔΡΕΑΣ ΛΑΔΙΑΝΟΣ 

ΒΙΒΙΑΝ
Πιάνο: ΜΑΡΙΟΣ

Φισαρμόνικα: ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

Ρεζερβέ: 225218

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του ΟΤΕ) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τυπους και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα κα. τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

j —nj ΣΠΟΥΔΑΖΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ λ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΠ ΣΤΠΝ Α.Ε.

Η Επαγγελματική Σχολή Προγρ
με τις μοναδικές αμματιοτώ ν

εγκατασταθείς
την 1Q ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροφθς

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ
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01 ΑΣΤΕΓΟΙ ΤΟΥ 45 „ 
«Ένα οξύ κοινωνικό πρόβλημα 

αναζητά τη λύση του»

|προγραμματιςτες|
Του Αντωνη Κτιοτάκη 1

Ηράκλειο 1986. Το ΜεΎάλο
Κάστρο πνιγμένο στα αυτοκίνη 
τα στα καυσαέρια, στη στενό 
κοπιά του και στα αυθαίρετα, α 
γκομαχά να καταφέρει ν αφο­
μοιώσει την πρόοδο, την εξέλι 
ξη τον εκσυχρονισμό. Πολυκα 
τοικίες ξεπηόούν καθημερινά 
σαν μανιτάρια στην πρώτη βρο 
χή και το VIDEO έγινε πια, «α 
παραίτη/ο» εξάρτημα αε κάθε 
σπίτι, όπως το μπρίκι και το 
μαχαιροπήρουνο. Εξέλιξη! Ηρά­
κλειο του 20ου αιώνα, της 
ΕΟΚ, των Ολοκ/^ηρωμέν&ιν Με 
σογειακών Προγραμμάτων. Και 
των ΑΣΤΈΓΩΝ!! Ναι, των άσ 
τεγων, γιατί υπάρχουν ακόμη 
τέτοιας κατηγορίας άνθρωποι 
στην πιο πλούσια Πόλη της 
Κρήτης.

Είναι οι άστεγοι του 45 αν 
βρωποι χτυπημένοι από τη μανι 
α του πολέμου, που το ίδιο το 
Κράτοςσε μια πρωτηπροσπαθεια 
βοήθειας καιπρόνοιας τους εγκα 
τέστησε με εντολή του Νομά 
ρχη Ηρακλείου Νάθαινα το 
1945 στα οικόπεδα του Δημοσί­
ου που βρίσκονται έξω από τα 
Τείχη.

Και έχουν περάσει 40 ολόκ 
ληρα χρόνια και η πρώτη προσ 
πάθεΐα του Κράτους για βοήθεια 
έμεινε προσπάθεια, και οι άστε 
γοι παραμένουν ακόμη άστεγοι.

Οσο κι αν φαίνεται παρόλο 
γο, αδιανόητο, ανατριχιαστικό, 
απάνθρωπο, αστείο ΕΙΝΑΙ Α­
ΚΟΜΗ ΑΣΤΕΓΟΙ. Στο Ηράκ­
λειο του 1986!
Ας δούμε λοιπόν και εντελώς 

περιληπτικά. την πραγματική 
«Οδύσσεια» των ανθρώπων αυ- 
τών μέσα στις τελευταίες 4 δε 
καετίες και τους αγώνες που έ 
χουν κάνει για ένα κομμάτι γης 
για ένα κεραμίδι να σκεπάσουν 
την πίκρα τους, την αγωνία 
τους, τα όνειρα των παιδιών 
τους. Θύματα λοιπόν του βομ­
βαρδισμένου Ηράκλειου κι όχι 
στυγνοί καταλήψιες και κατα­
πατητές, εγκαταστάθηκαν από 
το Κράτος στα οικόπεδα αυτά, 
και μόνοι τους, με λίγους τσι 
μεντόλιθους και μερικά κεραμί 
δια, κατάφεραν σιγά —σιγά να 
στεγάσουν την φτιόχ,ΐα τους, 
τα παιδιά τους. Και προσπάθη­
σαν στα χρόνια που πέρασαν, 
να τους παραχωρηθούν τα οικό 
πεδα αυτά, μια και εκεί είχαν 
ριζώσει, μια κι εκεί ήταν το βι 
ος τους πια. Κι άρχισαν ιατρέ 
χουν εδώ κι εκεί, από Υπουργό 
σε' Υπουργό, από Υπηρεσία σε 
Υπηρεσία, ίδρυσαν συλλόγους, 
έστειλαν ^υπομνήματα, πραγμα­
τοποίησαν ιλαϊκές συνελεύσεις, 
για ένα αίτημα, που και δίκαιο 
και λογικό και ανθρώπινο ήταν

Το Κράτος από την μεριά του 
και για να λύσει ίσως ένα πρό 
βλήμα, που πιθανόν να είχε κά 
ποιες ιδιομορφίες, εξέδωσε στο 
διάστημα των δεκαετιών αυτών 
αρκετούς Νόμους,, ιμε σκοπό 
την παραχώρηση των οικοπέ 
δων αυτών, με κατάληξη έκδο 
ση και πρόσφατου Νόμου και 
με αποτέλεσμα, το οξύ κοίλ’ωνί 
κό αυτό πρόβλημα να μη βρίσ 
κει ακόμη την επιθυμητή λυ 
ση του.
Στο διάστημα των 40 χρόνων 

ορισμένα τετράγωνα παραχωρή 
θηκαν (Ανάληψη— Ακαδημία) 
ενώ τα περισσότερα όχι, με απο 
τέλεσμα να δημιουργείται το εύ 
λογο παράπονο για διαχωρισμό 
των ανίθρώπων σε α,ιβ, και γ, κα 
τηγορια.

Κι έτσι φτάνουμε στις μέρες 
μας ή καλύτερα στα τελευταία, 
στα πρόσφατα χρόνια. Παρά 
την έκδοση τόσων Νόμων, πα 
ρά τον δίκαιο αγώνα τόσων αν

ι'ποψ. Δημοτ. Συμβούλου 
θριόπων παρα το ότι είναι λογΐ 
κό, δίκαιο και ανθρώπινο αν γί 
νει αυτή η παραχώρηση, αυτός 
που αντέδρασε ουσιαστικά, απο 
φασιστικά και καίρια, είναι ο 
τωρινός Δήμαρχος Ηράκλειου 
κ. Καρέλλη^. Με διάφορες προ 
φάσεις σταμάτησε το θέμα της 
παραχώρησης, διεκδικώντας 
για τον Δήμο τα οικόπεδα αυτά 
και δίνοντας για αντάλλαγμα 
στο Υπουργείο, αλλα οικόπεδα 
του Δήμου σε απομακρυσμένες 
περιοχές, όπου το Υπουργείο 
κατασκευάζοντας εργατικού τύ­
που κατοικίες, θα μεταστέγαζε 
λέει τους ανθρώπους αυτούς, 
που σημειωτέον, όλα αυτά τα 
χρόνια με το υστέρημα τους, εν 
χαν κατορθώσει να φτιάξουν 
μια στέγη για την οικογένεια 
τους. Ετσι δημίουργήθηκε ένα 
άνευ προηγουμένου μπλέξιμο 
και μια φοβερή γραφειοκρατική 
ανευθυνουπευθυνότητα των δια 
φόρων φορέων, με αποτέλεσμα 
οι άνθρωποι αυτοί να αισθάνον 
ται μετέωροι, αδικημένοι, και ε 
μπαιζόμενοι, γιατί συμβαίνει 
και τούτο, κάθε προεκλογική 
περίοδο να τους παραχωρούν 
τα οικόπεδα αυτά, και την επαύ 
ριο των εκλογών να μη ξέρουν 
τίποτα για τον.... φόνο!!! Και 
τα ερωτήματα που γεννιώνται 
είναι εύλογα και πολλά:

1. Ο Νόμος λέει ότι, όταν 
κάποιος «κατέχει» ένα κομμάτι 
ιδιωτικής γης πάνω από 20 χρό 
νιά, λόγω χρησικτησίας του α 
νήκει. Του Κράτους όμως τα 
οικόπεδα, είναι από άλλ-α «υλι­
κά» και δεν φτάνουν ούτε 40 
χρόνια για ν αποκτήσει κανείς 
δικαίωμα;· Γιατί μπορεί βέβαι 
α να εκδόθηκανΐμε τό ^σονβάλι 
οι Νόμοι, αλλά ένα είναι σίγου 
ρο, ότι οι άνθρωποι αυτοίι?.ίναι 
ακόμη άστεγοι.

2. Ενας απ τους πρόσφατους 
Νόμους για τις παραχωρήσεις, 
που έγινε επί Υφυπουργίας Δη 
μοσθενόπουλου του καταγόμε­
νου εκ Καβάλας, προβλέπει κά 
ποια τιμή εξαγοράς (δυσβάστα­
κτη για φτωχούς ανθρώπους) 
των οικοπέδων, ενώ τα Δημό 
σια κτήματα στην Καβάλα πα 
ραχωρήθηκαν δωρεάν. Γιατί;

3. Αφού ο Δήμαρχος με από 
φάση της πλειοψηφιας του, οτο 
Δημοτικό Συμβούλιο, σταμάτη­
σε το 84 τις παραχωρήσεις, γι 
ατί πριν λίγο καιρό προβλήβη 
κε στις εφημερίδες ότι ταραχω 
,ρσύνται τα οικόπεδα αυτά;

Επειδή διανύουμε προεκλογι 
κή περίοδο;

4. Και αφού ο Δήμαρχος, για 
την εφαρμογή της οποιασδήπο 
τε πολιτικής του χρειάζεται 
τα οικόπεδα αυτά, γιατί δεν ξε 
καθαρίζει τόσα χρόνια οοιστι 
κά το θέμα αυτό; Μήπως γιατί 
το αφήνει σαν μέσο πίεσης κά 
θε προεκλογική περίοδο;

Ο Συνδυασμός «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 
και ο υποψ. Δήμαρχος ΣΤΕΛΙ 
ΟΣ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ, έχει 
ξεκαραρισμενες θέσεις και· από­
ψεις πάνω στο υπολυπλοκο ό 
πως δημιουργηθηκε, αυτό 
κοινωνικό πρόβλημα, γιατί η 
παλαιοκρατική περίοδος του τα 
ξιματος (δόισε για να σου δό> 
σω), και δεν χαρακτηρίζει και 
δεν τον εκπροσωπεί και δεν 
τον ορίζει. Κι ένα ακόμη οξύ 
πρόιβλημα της Πόλης μας, θα 
πάρει τον δρόμο της οριστικής 
του επίλυσης, στις 13 Οκτώβρη 
86. ’ ’

Ηράκλειο. ,15^79—il'986 
ΑΝΤΩΝΠΣ Κ'ΓΙΣΓΑΚΗΣ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Υποψ. Δημοτικός Σύμβουλος 
Συνδ. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»
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ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ ΤΑΜ ΣΠ0ΥΔΑ5ΤΛΝ ΜΑΣ
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Μόνο bTw'Evw&n Γειόργικιον Ζυχίταιρισμών-ΡρανλεϊΜ υπυρετΰύν u υπάλληλοι 
ptid από όιαγιυνιεμουι και έμαθαν τα Αογίετιιχά εμόω

* ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τλ/ΜΜΑΤΑ Λ0ΠΣΤ2Ν-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ!IXTSN

• Για πρώτη ίρορό Σλώόα ^άίΜίται προγρα^μαιιβμοί πάνω βΐ λογίύΊίΜη, 
καί το οοΖ Πίρίηου twi/ n^HTpoviuuJv υπολογίί,ταΝ rm EUaSar χρνί- 
δίμοποιοϋντοι bia \ογΐδτ^ριο, είναι atiwun ίνοι ηρσγραμμαπΰΜί 
VQ fcpei WQbia XLUpii να yvujpi](i ΚαΛά λογίέ,ηκα.

• Πρακτική tw AoyibTmhs Avujvupm ε-
WipdQi bJOUi nkkTpOVIUOW υπολογιστεί, IBM ΚαΠίτέροοί TauuoefAOu.

• tot μφα 5 ώρα ράθυμα-qώρο λΰγιετικιτ^ώραηρογραμρΰτΐύμΰί,ΐιυρο 
οικονομικά μοΘύμοτα-.

» Ι5οο όοΐ/Ζεί ^oy/6Tikw από εΜ^ευμένο πονοπίότιίμιοϋα ουγγράμμοτο.

, ll ν’ίώίάο προνρομμοτιάμοό Pascal από το Μία που άι^άθυεται ετο nawnitw- 
μιο Κρήτοί.

• Ία οικονομικά μαθήματα ποοήώάόκοντοι και ίΐναι ΰλα εί oika μοι eo\ypopl- 
ματο είναι: , , , ,
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• Οα ΑειτΰΟ^ήόΟΟν τμήμοτο πριυΤνα.απαγεοματΜά και νυντφινά.
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3_

ύ_
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6.

ΔΙΔΑΚΊΡΑ
• Ία ετγιυιο ύιάοντρα bTa τμήματα Λογιετών-Προγραμματίετών είναι isoaoaipt.

• Τα ετή&ΐα όίώκτρο ετό τμήμο πρσγραμμοτίύτών είναι ι^αοοο iox.
« To άΐάακτρα χιυρι]ονται εέ το άοεειτ ιχαι ηροαατο&Μονται ύΰοόά^ί.

ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΌ ΜΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
1. UavTi5auwi Γιανιπι: AiweovTiif ί,ποώών, τριετείι μεταπτυχιανίε &ποο3« οτο 

ΠΟνίΠίβΤΜμιο θεε,ε,αλονηΜίι συγροφίαχ οικονομολόγε
2. MabTOpdum to-vus: AltiWim Υπουργείου Εμπορίου> ψηοριολόγοτ

i. ΒλασσαΜ WotS : 4ι/ίθ7. υπάλληλοί ΟΤ£< εμποριολόγοί
U_ Μποόλπα&Μ Έύα : VndJJdw ΕΓ2Μι κοστολόνοτ
5. ΛιανφΜί Ανάρ. : Δΐ1θ7/οροΐι ει<5ιύί>ί σε εκηοιόευτικά

6_ Σ(Μλει]ιώτη όνιμγιΐ: Μετοπτυχιονάε οπουλέι στην Αγγλία στουι υπολογιστέε 
ίονίθόί πανεπιστημίου Κρότητ. ευγροφέατ

τ Bap&w /ντα '. λλίταπτυλιαιιέί σπουάέι σε. υπολογιστεί στην Αγγλία 
ΜθΥίγλπρια ΤΕ.!.· θυγγραφέοτ

ΐ>_ Wepnuoi Μιχαλιϋ: λλεταπτυχιακυ σηουλέτ bi μkUTpowwobi υηολογιστ’εε στο πο· 
ΗπίότιίμίΟ Ypmvibbmabi πονεη λερύτνί. συγγραφέοτ

9. Ίοπαλο/λου άεοόωρ: λλεταπτυχιονέε σηουλέι οε ηλεκτρονικά υπολογίυώ στο 
πΛεηΐστημιο Upnrw.toM ηονεπ. ϊερότηί ^υγγραφεαη

ίο BeMfeQfodkw ?ένα kOBYiympia -όοΐιτυλογροφίαί.

ΤΙΤΛΟ/ ΣΠΟΥΔΉΝ
I Uno την anoijioiTH6n χορηγείτο/ hka'iMvi βποών μετά από γραπτά tnmw 

δοκίμοόίθ bOM του άρθρου 72 TOU A.N. 26^

Γράφομε τα ονόματα ε 
ΒραμπαόάκΜ ίτέλλα:

topovn Άρτψη ·.
Σκορήαλα'ΐΐΜί

ΒλαάόάΐΜ

μόνο paenrwv ματ που έχουν στελεχώΜ ibdpiepu ΑΈ. 
υπσγράΐιει τον ωολογιεμό ετΛνίφημερ'ιόα tw Vvjltpvfibiu)! tw 
e.ROoUdtW.oPeTUno τκ μεραώτερει ετΜειρή&ιι thi SMioi. 
υπογρόιμι τον ιοολο/ΐυμό bmv εεγγιμφύα τμι uultpvfMWi τιπ 
Τρανί - (υρωνρέτα.
Aituuuvm λογίαηρίύυ αα'ηλαυτικά Ι^ήτηι (Atpniidum) 
τμι napoywyiuoTtpnr ναι ηφώτερο ωγρονιυμάπί Mnv.hpMaviai. 
hm/euvm λογιστηρίου bin Αμηχανία lapiiohvi-biioun. 
το μεγαλύτερο εργοστάσιο buammiuv μηχανημάτιύν τηΐίλλάόοε. 
Το Δαβίκώτερο βτέΑίΧο; από βυετάαΜ τουοουλβίιυτηρίου του 
(rAlAXv > του μεγαλύτερου Έενοόοχεΐοο τεκ πόλειοί.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΣΤΟΥΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ ΜΑΣ
Di (Jiixupvibw που θέλουν ένα ή aid λογικά Μ ηρογραμμοτίλτνι anivewovroi 
b' έμάι Wf ipdi npOlDOOPpi τοΡί υαλλϊτορΰϋί εε-Αθοι Μι επ'ιδοευ.

Όόα ηροβλύμοτα κΓ αν ωναντούν οι απόφοιτοί μοι στα λογίετύριοιαπωθύνοντοι 
βΈμά kf tpdl tout όίόομι τη ίΜθτό λύβη.
Andpn τούί Ιάοπϋόμεν'αρχ'ιΐΜν οηοιαόάηοτε λογιυτιιχά Μλια ιη προγράμμοτο.

Ml nryXIOYXOl ΠΑΝΕΠΙΓΤΝΜΜΙΝ max παραμοΛουβουΜ

ΠΡΟΣΟΧΉ: ΟΧΙ ΣΥΓΛΥΣΜ
\^··Δεν ειμοάτε ερραβτήρια ελευθέριον εποοΔών που: 

anayppttaai να εμίρανί]οντοι σαν εΜπούωτύρια υαι 
Οι τίτΛοι τον! λεν αναγνιυρι]ονται από τηνε^Μνικι-ί νομοθεύίο.

Αυτά λενε'. ,
Το Ηομικό ουμίοάΛια του upami με th μνωμοοότηΜ του 1093/ι<μ& 
Το Ίπουρμίο Παώεϊοί με τα έγγραφό του 173915)lbli2l7/
Το Νομοδετικο όιάτύνμο τηί vliolliw
U ίφνψφΐόο "ΎΑ Η^Αι, 16-9-91

Μ4Σ ΣΥΓΧΑΙΡί! ΤΟ ΠΑΝίΠΙΣΤΙΙΜίΰ ©tXXAAOhllMMX

Το πανεπ/ετήμιο θίεσαλονίΜί, μαί οογχαίρει (έγγραφό του,μί αρύηριυτ. mililiileo) 
"yio την πρότυπη εχολη/για w εντίγκΜ με την οποίαίμοιίπφι&αλει η uotviov'ia inutlpoHki- 
OUu "yio ίο Μίνό που εευμπληρίνοομε στο ί/ρόκλειοιι μι "εόχετοι γιο euvexn npbobov μ 
προβπαθειών Ιμοί)» αυτό γράφει μετσίύ των άλλιυν.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
μπορεί ν’ αδιαφορεί γι’ αυτό, 
και να πληρώνει ύστερα σε ση­
μαντικό ποσοστό τα σπασμένα;

Ιδιώτες είναι οι κατασκευα­
στές. Κρατικός είναι όμως σε 
ώρες καταστροφής ο συναγερ­
μός, κρατικό και το μέγιστο 
μέρος της ευθύνης για την απο­
κατάσταση, των υλικών τουλά­
χιστο, ζημιών. Κι’ αφού έτσι 
έχουν τα πράματα, δεν θάπρε- 
πε νάχει όχι μόνο δικαίωμα, 
αλλά υποχρέωση, αυτό το κρά­
τος να ελέγχει τις όποιες ιδιω­
τικές κατασκευές; Δεν θάπρεπε 
νάχει κατοχυρώσει με νόμο αυ­
τόν τον έλεγχό του πάνω στις 
ιδιωτικές κατασκευές, σε μηχα­
νικούς και εργολάβους ώστε να 
προλαβαίνει στο βαθμό που εί­
ναι δυνατό, καταστροφές από 
ανθρώπινα λάθη ή κομπίνες;

Βέβαια υπάρχει ο νόμος που 
τιμωρεί παραλείψεις και λάθη 
τέτοια. Και λειτουργεί αυτός ο 
νόμος. Μόνο, που πρέπει να 
γίνει η συμφορά για να λει­
τουργήσει ύστερα η Δικαιοσύ­
νη. Τι να την κάνουμε όμως τέ­
τοια πρόνοια; Ούτε τους, νε­
κρούς φέρνει πίσω, ούτε τα χα­
λάσματα ξανακάνει σπίτια. 
Στέλνονται, ίσως, στη φυλακή 
κάποιοι άνθρωποι. Τι βγαίνει;

Δεν θα ήταν, λοιπόν, πιο κα­
λό και πιο οικονομικό για το 
ίδιο το κράτος, να προλαβαί­
νει με τον έλεγχο τις σκάρτες 
κατασκευές; Όπως γίνεται έ­
λεγχος από τα Πολεοδομικά 
Γραφεία, των σχεδίων, και των 
στατικών υπολογισμών στα 
χαρτιά, να γίνεται ύστερα και 
ο ίδιος έλεγχος στην πράξη. 
Ένας υπάλληλος περισσότερος 
σε κάθε Πολεοδομικά Γραφείο 
είναι αρκετός. Πόσα εκατομμύ­
ρια στοιχίζει τώρα στο κράτος

ΑΦΟΡΜΕΣ
και στο λαό μας ο γενικός συ­
ναγερμός για την Καλαμάτα; 
Και πόσο θα στοιχίσει η ανοι­
κοδόμηση των καταστροφών; 
Αν είχαν γίνει όμως έλεγχοι 
στις κατασκευές, ο σεισμός που 
έγινε δεν θάχε προκαλέσει κα­
ταστροφές. Ή κΓ αν προκα- 
λούσε θα ήταν πολύ περιορι­
σμένες. Και οι δαπάνες θα ή­
ταν πολύ πιο μικρές, και νε­
κρούς δεν θα θρηνούσε ο τόπος.

Δεν φτάνει λοιπόν η νομοθε­
σία που απλώς βάζει καθήκο­
ντα στον κατασκευαστή και τι­
μωρεί εκ των υστέρων. Επιβάλ­
λεται έλεγχος κατά την κατα­
σκευή. Υπεύθυνος έλεγχος που 
θα προλαβαίνει το κακό, αντί 
να εκδικείται εκ των υστέρων 
ο νόμος. Τιμωρία μάταιη —αν 
και δίκαιη — είναι η εκ των υ­
στέρων τιμωρία.

Έχω υπ’ όψη μου ένα περι­
στατικό. Οταν κατασκευαζό­
τανε ο εθνικός δρόμος κάποιος 
επιστάτης είχε πει σε σχετική 
ιταρατηρηση κάποιου μάστορα 
που διαμαρτυρήθηκε για τη λί­
γη ποσότητα τσιμέντου που έ­
μπαινε στο χαρμάνι κάποιου 
τεχνικού έργου: «Ωχ καημένε. 
Οταν θα γκρεμιστεί τούτο δω, 

πού θάμαστε εσύ κΓ ενώ για 
να μας βρουν και να μας δικά­
σουν;»

Υπάρχει αυτή η νοοτροπία, 
και λειτουργεί ειδικά στις πε­
ριπτώσεις του μπετόν. Ποιος 
θα μας προστατέψει λοιπόν απ’ 
αυτόν τον τρόπο σκέψης; Και 
σημαίνει θάνατο. Και φέρνει 
συμφορές τύπου Λουτρακιού 
και Καλαμάτας. Ε, δεν πρέπει 
να μπει κάποτε φραγμός σ’ 
αυτου του είδους τον πλουτι­
σμό τουλάχιστο;

Σ. Χταυρακάκης

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
'Τιόρο woi 17 χρονιο προ£τοψό]ομε θυρεόν του( bnoofiaoTk μοτ,εεο- 

' ΧθΡί τοθί ^ιαγιανίύμοοίι όλων των τραγών κοι Λημοόίων unMpebiuivi ο-

6α χρόνιο ki1 όν πφάΜυν> bbu cpoph όν θέλουν.

ΤΙ ΛΕΝΕ 01 ΠΡΥΤΑΝΕΙΣ Γ/Α ΜΑΣ

Α.ΛελιέαννίΓ. τ.πρύτανητ πανεπίθΎημίου ΒΟύαλονάχην
"Είναι αηόΐιτημα Via το Κρακλειο η εχολη Αλαντιάανιηιι εφημερ.πατρις ilnhe

Μ. MypcnokTH -biMkaWl τ. και νυν πρύτανη τητ Ανιυτάτ. βιομηχανικά Sa-vium 

"Σαν άαε,καλοι του ιεΜαντιίάνη νοώθΟιλμε luavonoimn ναι υπερηφάνεια yio 
Th προκοπή ths όχοΑόί του» εα,ημ. υ αλλαγκ ilnlve

ΚΑΙ ΧΑΟΜΠΠΕΧ nAHtniTTUMltH EWVHAlAAStl

Οι παροπόκυ προτάνείί έχουν όύαΐει μαβγιϋε μοι 6# νομιοματιΐιό βίμοτα

ΤΙ ΓΡΑΦΕΙ D ΤΥΠΟΣ

« ΠΑΤΡΙΣ θΙιιΙΤί
" Aiijei το όημόέΐο 'έπαινο η πρωτοβουλία που πήρε η Σχολή λογίθτων lAavvSaun 

V10 νο opyatoei βεμινάριον νομΐδματικk εηιμορΦώόωί των αποφοίτων τηε, 
•Ji-.·., που brnvoubia σημαίνει υψηλιί θυναίοοπυη weilvm για τον uoivuiviiw.ths ρόλο.

, ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ 7/11Ι7&
" Ανομφισ&ήτκτα τιμά το ίλράιχλειο ή εχολνι λογιστών Μαντιόάκη και οι τελευταίΰ 
προεντα^ειί τμγοι τούον υωντλού επιπεόου στο νομι&μύτικό τομέα. H περίπτω­
ση lUavTitow ο?ί]α ώιοΐτερητ προοοχάι ϊκτιμΥΐέουε μι eupnaeeiofn

. » ΑΛΛΛΓΠ lehtHs
"W προσπάθεια αυτά του u..MavTiS0M να μορφώσει και ya εηιμαρφώσει τουε 
fcnouzWik ths ^χοληε του,γιά νά το'υε έζοπλίσα μέ περισοότερο πνευμα­
τικό θοόόιο,

αΣι]έΐ τό δ νιμόδίο Ιποινο. ιι

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ κ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την Ιη σελ. 
ποσχόμαστε παραδείσους και 
μαγικές λύσεις. Υποσχόμαστε, 
όμως, σκληρή δουλειά, σεβασμό 
στα προβλήματα των συμπολι­
τών μας, συνετές αποφάσεις 
και, προπαντός, αποφασιστικό­
τητα και γρήγορες ενέργειες. 
Το Ηράκλειο δεν μπορεί να αλ­
λάξει από τη μια μέρα στην 
οιλλη. Μπορεί, όμως, από την 
επομένη των εκλογών να μπει 
στην πορεία που μέσα σε λίγα 
χρόνια θα το μεταμορφώσει σε 
μια πόλη υπερσύγχρονη, όμορ­
φη και καλά οργανωμένη.

Για το συνδυασμό «Ηράκλειο» 
η ιεράρχηση των αναγκών της 
πόλης έχει την εξής μορφή:
• ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ 

ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ: Εδώ εντάσσεται 
η ύδρευση, αποχέτευση, καθα­
ριότητα, κυκλοφοριακό, δημο­
τικός φωτισμός κλπ.
• ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΗ ΑΝΑΠΤΥ­
ΞΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ: Οα προχω­
ρήσουμε αμέσως σ’ αυτά που 
είχε υποχρέωση να κότνει ο κ. 
Καρέλλης στα δώδεκα χρόνια 
της «ηγεμονίας» του και δεν 
τα έκανε.

Το οικιστικό, η ρυμοτομία, 
η οδοποιία, τα αυθαίρετα, το 
στεγαστικό πρόβλημα κλπ. θα 
αντιμετωπιστούν από την πλευ­
ρά μας προγραμματισμένα και 
υπεύθυνα. Είμαστε αποφασι­
σμένοι να βγούμε μπροστά στα 
γεγονότα, να καθοδηγήσουμε 
την εξέλιξη του Ηρακλείου, να

σεβαστούμε αλλά και να βελ­
τιώσουμε το παρελθόν και να 
χαράξουμε τις προοπτικές ε­
νός λαμπρού ηρακλειώτικου μέλ 
λοντος.
.· ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟ­
ΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟ­
ΤΩΝ: Οι ανθρώπινες και πολι­
τισμένες συνθήκες αποτελούν 
άμεση προτεραιότητα του προ­
γράμματος του συνδυασμού. Το 
πράσινο και η δημιουργία πάρ­
κων, η προστασία του περιβάλ­
λοντος, ο εκσυγχρονισμός των 
λαϊκών αγορών, η μεταφορά και 
ανάπτυξη της λαχαναγοράς, ο 
εκπολιτισμός των σφαγείων 
της πόλης, η προσφορά μοντέρ­
νων αθλητικών χώρων στους νέ­
ους κλπ., όλα αυτά είναι προ­
βλήματα που πρέπει και μπο­
ρούν να λυθούν σωστά και γρή­
γορα.

• ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΗ ΠΟ­
ΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΖΩΗ: Είμαστε α­
ποφασισμένοι να προχωρήσου­
με χωρίς καθυστέρηση στη σύμ­
μετρη και συστηματική ανα­
βάθμιση όλων των πλευρών της 
ηρακλειώτικης πολιτιστικής ζω­
ής. Η διαφύλαξη, προβολή και 
προστασία της μεγάλης ιστο­
ρικής κληρονομιάς της πόλης 
μας, η διασφάλιση της επαφής 
των δημοτών μας με όλα τα 
καλλιτεχνικά και πνευματικά 
ρεύματα του καιρού μας, οι 
σωστές πολιτιστικές εκδηλώ­
σεις που θα είναι για όλους 
τους δημότες, η προσταφίβ

των μνημείων μας, η επισκευή 
και διαφύλαξη, των ιστορικών 
τειχών μας που σήμερα καταρ­
ρέουν αφημένα στην τύχη τους, 
η συμμετοχή του Πανεπιστημί­
ου στην κοινωνική και πολιτι­
στική ζωή της πόλης.
• Ορθολογική κοι δημοκμα 

τική λειτουργία του Δήμου.
Η δημοκρατική και γνήσια 

συμμετοχή των δημοτών στις 
αποφάσεις που αφορούν στην 
πόλη και στη συνοικία τους εί 
ναι για τον συνδυασμό «Ηράκ­
λειο» βασική προϋπόθεση για 
την επιτυχή εφαρμογή του προ 
γράμματος μας.

ΠΡΩΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟ

ΝΕΡΟ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ
Απαντώντας στη συνέχεια 

ο κ. Ματζα®ετάκης σε σχετική 
ερώτηση της «Π» ανέφερε ότι 
το πρόβλημα που σήμερα έχει 
προτεραιότητα για την πόλη εί 
ναι το νερό για να προσθέσει 
στη συνέχεια ότι η λύση του 
θα επιδιωχθεί σε φάσεις. Για το 
ίδιο θέμα συμπλήρωσε ότι:

• Να γίνουν γεωτρήσεις αλ 
λά όχι όπου τύχει.
• Να χρησιμοποιηθεί π σύ 

γχρονη τεχνολογία.
Ο Να προχώρήσει άμεσα η α 

ντίκαταστασή του δικτύου εξα 
•σφαλίζοντας έτσι διπλάσια πα­
ροχή νερού.

Ακόμη ο κ. Ματζαπετάκης.
® Καταδίκασε την προσπά

θεία εκβιασμού των υπαλλήλων
© Είπε ότι η σημερινή Δη 

μοτική Αρχή δεν αξιοποίησε 
την ευκαιρία των ΜΟΠ.

® Τάχθηκε υπέρ της απλής 
αναλογικής στις Δημοτικές εκ 
λογές

© Κατηγόρησε την Δημοτι­
κή Αρχή για έλλειψη πολιτικής 
Βούλησης.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ 

για τα διδασκόμενα μαθήματα 
στο Λύκειο των Ελληνιδων:

1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ, για 
παιδιά, νέους και νέες: άρχισαν 
στις 15 Σήιβρίου για τη χρονι 
κή περίοδο 1986—87και λήγουν 
στις 30 του μηνός.

2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙ 
ΚΗΣ — ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕ 
ΤΟΥ και ΤΖΑΖ της χρονικής 
περιόδου 1986—87, αρχίζουν 
στις 20 ΣΙβριου και λήγουν τέ 
λος του μηνάς. Τα μαθήματα α 
ρχίζουν την 1η Οκτωβρίου γ,α 
τα παρακάτω τμήματα.

Παρακαλουνται οι ενδιαφερο 
μενοι να απευθύνονται στο Λύ ■ 
,κειο των Ελληνιδων, Λεωφό ; 
ρος Δουκός Μποφιάρ, καθημερι ! 
νώς, ώρα 5.30—·8μ.μ. τηλέφωνο 
226117

(Εκ του Λυκείου)

0 Κ. ΣΚΕΠΕΤΖΗΣ ΣΤΟΝ ΚΑΡΕΛΛΗ
Συνέχεια απΛ τη 1η σελ 

ότι ο συνδυασμός της «ΔΗΜΟ 
ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
είναι αυτός που θα εκπροσωπή 
σει πραγματικά και πλατεία ό­
λους τους Ηρακλειώτες και τα 
συμφέροντα του Ηρακλείου».

Την δήλωσή του αυτή ο κ. 
Σπεπετζής χαρακτήρισε «καθα 
ρή και ολιγόλογη» δηλώνοντας 
παράλληλα ότι «ένα μεγάλο μέ 
ρος παλιών1 αριστερών εγκρίνει 
την στάση μου».

Ακόμη στη συνέχεια και α- 
τταντώντας σε σχετικές ερωτή­
σεις, είπε ότι:

* Περιμένει την σύγκρουση 
με τη Νομαρχιακή Επιτροπή 
του κόμματος, στην οποία — 
όπως ανέφερε — είχε γνωστο­
ποιήσει τις απόψεις του. Ειδι­
κά στο σημείο αυτό ο κ. Σκε- 
πετζής αποκάλυψε ότι θα συμ­
μετείχε σε συνδυασμό της Α­
ριστερός επικεφαλής του ο­
ποίου θα ήταν ο κ. Γ. Κλάδος, 
τον οποίο χαρακτήρισε «σοβα­
ρό και άριστο γνώστη των προ­
βλημάτων της Τοπικής Αυτορι- 
οίκησης».

* Αποκάλυψε ότι διαφώνησε 
με την επίθεση Καρέλλη κατά 
Κλάδου και εξέφρασε την άπο­
ψη ότι «η συμβολή της σημερι­
νής κυβέρνησης στην ανύψωση 
του θεσμού της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης είναι ανύπαρκτη».

Ακόμη ο κ. Σκεπετζής χαρα­

κτήρισε «φτηνή δημαγωγία το 
σύνθημα “η 12ετία του τίπο­
τα”» και έκανε την πρόβλεψη 
ότι «η Δεξιά θα πάθει στις εκ­
λογές αυτές ό,τι και στις προ­
ηγούμενες».

Δίνοντας, τέλος, τη δική του 
άποψη για τον θεσμό της Τ,Α. 
είπε ότι η Τοπική Αυτοδιοίκη*· 
ση πρέπει να εξασφαλίσει δι­
οικητική αυτονομία και οικονο­
μική αυτοδυναμία.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Με την ,μ® αριθμό 29)1986 ο 
ριστική απόφαση του Πολυμε­
λούς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
(Εκούσια Δικαιοδοσία) έγινε 
δεκτή αίτηση του Πήλιτήτπκοΰ 
Συλλόγου Καμαρίου Μαλεβυζί- 
ου για την ίδρυση σωματείου 
με την ετωνυμια «Πολιτιστικός 
Σύλλογος ΤΟ ΚΑΜΑΡΙ» και 
εγκρίθηκε το καταστατικό οτο 
οποίο καθορίζονται η έδρα, η ε 
πωνυμία, ο σκοπός του σωματεί 
ου, ο τρόπος εισόδου και εξό­
δου των μελών του, τα όργα­
να διοίκησης και ο τρόπος της 
εκλογής των, καθώς και η τύχη 
της περιουσίας του σωματείου 
σε περίπτωση διάλυσης ταυ.

Ηράκλειο 16—9—1986
Ο πληρεξούσιος δικηγόρος 

ΚΩΝ)Ν0Σ ΣΜΥΡΝΙΩΤΆΚΗΣ2



« ΠΑΤΕΙΣ > Τετάρτη 17 Σεπτεμβρίου 1386
ΣΒΛ1ΔΑ 4

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Ανώνυμη Εταιρία εκ των μεγαλυτέρων στο είδος 

της, ΖΗΤΑ νέους, για μόνιμη απασχόληση.
Απαιτούμενα προσόντα:

— Ηλικία μέχρι 30 ετών
— Απολυτήριο Λυκείου ή Εξαταξίου Γυμνασίου.
— Φίλεργοιικότητα και ήθος.
— Ανεση επικοινωνίας και ευχέρεια λόγου.

Η εταιρία θα εκπαιδεύσει πλήρως τους νέους που βα 
επιλεγούν στο αντικείμενο της 'εργασίας που θα κάνουν, πσ 
ρέχοντάς τους:
— Ικανοποιητική αμοιβή.
— Σταθερή εξέλιξη
— Μονιμότητα και ασφάλεια.
— Άριστες συνθήκες συνεργασίας.

Οι ενδιαφερόμενσι πσρακαλούνται να επικοινωνήσουν 
στο τηλέφωνο 226047 κ. Κυπράκη, για προσωπική συνάν­
τηση.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στο Μέγαρο «Ηλεκτρα», 2ος 
όροφος. Πληροφορίες τηλέφ. 
227.485, από 9-4 μ,μ. και 
232.391’ από 5-9, κ. Στέφανο.

(Ε 1124) 1—1“
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισμα 5ά- 
ρι με βοηθητικούς χώρους στην 
περιοχή «Τρία ΠεΛκια». Πληρο­
φορίες τηλ. 237727’ από 10— 
12 μεσημέρι.

(Ε 138) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτήτριες, 500 μ. από το Πα- 
νεπιιστήμιο. Πληροφορίες τηλ,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 35 τ.μ. 
κα» 200 τ.μ. πατάρι:, με τριφα­
σικό ρεύμα ειδικό για βιομηχα. 
νικές επιχειρήσεις, Τηλ. 242646 
κ. Τσικνάκη, ώρες γραφείου ή 
0894)22189 κ. Σχοιναράκη.

(Ε 131) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολύ μικρή 
γκαρσονιέρα εντός πόλεως. Τη­
λέφωνα 230916 και 252372.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό, 
κεντρική θέρμανση και με Τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 254588.

(Ε17) 1—10

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη των αναγκών της σε όλη 

την Κρήτη, για μόνιμη εργασία.
Προσόντα:

1) Τελειόφοιτοι Λυκείου. 2) Ηλικίας 20—30 ετών.
3) Δραστήριοι.

Προσφέρουμε:
1) Μισθό. 2) Προμήθειες. 3) BONUS. 4) Συνεχή εκπαίδευ­
ση. 5) Εκπαιδευτικά ταξίδια. 6) Καριέρα μέσα στην Εται­
ρία. Πληροφορίες τηλ, 226342, ώρες γραφείου.

I

234483.
(ΙΕ 137) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· δύο· 
•δωματίων, παραπλόύρως ξενο­
δοχείου «Εσπερία». ' Τηλέφωνο 
221158’ ώρες 5 μ.μ. και μετά·.

(Ε 135) 1—3

(Ε 134)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα' 
ΐΜυστρά 27. Πληροφορίες τηλ. 
221755.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα 75 τ.μ., κατάλληλο για 
πολλαπλή χρήση, Λευκωσίας 17, 
Δειλινά, τηλ. 251.348.

(Ε 118) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Τρεις Επιχειρήσεις στην Αγία Γαλήνη. 

Δύο με Τουριστικά είδη, και μία με 
Ενοικιαζόμενες Μηχανές.

« ΧΩΡΙΑΤΗΣ »
Τηλ. (0832) 91280 — 91368 — 91367

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100 
τ.μ, ισόγειο επί της Λοχαγού 
Καραγιάννη 6. Τηλ. 282991, 10

-13 ^τ.μ,, 6—8 μ.υ.
(Ε 1216) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
110 τ.ιμ., 2 δωματίων - σπλα- 
τραπεζαρία. Πληροφορίες τηλ. 
031 . 942446’ 5—7 μ.μ.

(Ε 127) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά:στήιμα 30 
τ.μ. με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο Δήμο και ό- 
ίπισθεν Λυκείου «ιΚορ-αής». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(Έ136) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη. 
μα διακοσίων τετραγωνικών και 
2) ΔΩΜΆΤΙΑ λεωφόρος Γεωρ­
γίου Πάπανδρέου 41 και Κνωσού 
•έναντι ΕΛΠΑ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231844.

(ΕΙΟΟ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα' εξοπλισμένο" με άδεια· 
λειτουργίας καφέ - μπαρ. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 251348’ πρωί- 
βράδυ.

(Ε87) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι ρετιρέ 
μεζονέτα στο Νέο Στάδιο, Τάρ- 
ρας 23, τηλ. 253682.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πο­
λυτελούς κατασκευής δίπλα στο 
Πανεπιστήμιο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 220315.

(Ε98) 1^-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία για πο­
λυμελή οτκοιγένεια ή και δωμά­
τια για· φοιτητές. Πληροφορίες 
τηλ. 227254 — 250400 ή 280351

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιεπιπλωμιένε 
δωμάτια με λουτρό και ντους.
Τηλ. 285513.

(Ε 109) 1—7

(Ε88) 1—3

(Ε 95) 1—3

(Ε 128) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Συν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 ■ 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολλητα ί.

Για εργασία1, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στο «ΞΕΝΙΑ», 

σε πολυτελή αποπερατωμένη πολυκατοικία, ρετιρέ 5ου ορό 

φου, 93 τ.ιμ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναιγνωστόπουλο, τηλ. 01)9333162, από 

9 μέχρι 2.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

«ΤΟ ΕΝΔΥΜΑ»
Γ. ΚΑΦΟΥΣΗ

Έβανς - Αρχανών 4
Εκποιεί χειμερινά και· θερινά ενδύματα 

σε τιμές κόστους.

ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

ΤΟΥ «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗ» 

1986-87 (9ος ΧΡΟΝΟΣ) 

Για παιδιά από 6,1)2 ετών και άνω 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Δευτέρα και Τρίτη 22 και 23 

Σεπτεμβρίου, 5—Ί το απόγευμα.
ΑΡΧΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

Στο ανακαινισθέν κτίριο «ΕΡΓΑΝΗ» με είσοδο α­
πό το βάθος του Κήπου (Λίγο πιο κάτω από τον 

Αγ. Δημήτριο και Ολυμπιακό Ωδείο).
ΧΑΡΙΣΤΕ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΣΑΣ ΤΗΝ ΧΑΡΑ 

ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣΙ
Ι^ΕΤΗΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ του Δήμου Ηρακλείου.

ΠΡΟΤΥΠΗ ΣΧΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
- ΧΟΡΟΥ

Πληροφορίες - Εγγραφές από 10 Σεπτεμβρίου 
στα Γραφεία της Σχολής.

Αγίου Μηνά 18
Κάθε μέρα, 10—1 π.μ. και 6—9 μ.μ.
Τηλ.: 286732 — 288971 — 223472

1)

2)

3)

ENCIΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη και γκαρσονιέρα στίηγ ο­
δό Βιαννου 139. Πληροφορίες 
τηλ. 232411.

(Ε119) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτρια με οιικογενειακό πε­
ριβάλλον- εις ιΜαιοταμπά. Τηλ. 
242843, πρωινές ώρες.

(Eiai) 1^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τρίφατσο (Α- 
βέρωφ - Σμύρνης - Μανουσο- 
-γιάννη) β' όροφος 6 δωμάτια' 
χίαι βοηθητικοί χώροι, κατάλλη­
λο για επαγγελματική στέγη. 
Πληροφορίες Τηλέφ. 230110 ή 
282768.

(Ε 139) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία- παλαιό οι­
κία χωρίς λουτρό 2 δωματίων 
και ένα μικρό, ισόγειος, περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφορίες Τηλέφ. 
241704.

(Ε122) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 95 
τ.μ., ισόγειο με βοηθητικούς 
χώρους στον Μασταμπά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 227.485, από 9- 
4 μι.μ., κ. Στέφανο και 232.391’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι για φοι­
τητές - φοιτήτριες στην Λεωφ. 
Κνωσού και Σολωμού γωνία. Τη­
λέφωνα: 285990 — 289152.

(£89) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο γιπ 
φοιτητές με πλεονεκτήματα στο 
κέντρο της πόλεως, Βίγλας 10 
(απέναντι από το άγαλμα του 
Βενιζέλου). Πληροφορίες εντός.

(Ε 91) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(£960) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια· για φοιτήτριες στον 
-Πόρο. Τηλ, 220.493.

(Ε 110) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα- για- φοιτητές .περιοχή 
θερίσσσυ. Τηλ. 253172.

ίΕ105) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Δωμάτιο 
με κουζίνα ισόγειο ανεξάρτητο 
μόνο σε φοιτήτρια από Αθήνα 
τηλ 223095 Εργάσιμη ώρα.

(Έ 86) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι 'υπόγειος 
χώρος 200 τ.μ, με άμπλετο φω­
τισμό, Οδός Ινάτου 12, τηλέφ,

ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια απο­
κλειστικά για φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο με κουζίνα 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για· τις σχολές. Λογικές τιμές. 
Λεωφόρος Καλόίίάίρίνο.ΰ'7 και 
Κισσάμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(ΙΕ 938) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι, μόνο για 
φοιτητές ή εργένηδες. Πληρο-; 
φορίες τηλ. 251636.

(Ε 107) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέση Μασταμπά οδός Πατριάρ- 
χου Γρηγορΐου Ε' 26. Πληρο-
φορίες εντός. 

(Ε102) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλό, 
καίρινοϋ 249 στον α' και β' ό­
ροφο δύο· ενιαίοι χώροι· των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφείο και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Ε881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία 
κατάλληλα γιο φροντιστήριο, 
γωνία· Αγίου Τίτου και Μιλήτου 
(έναντι Δημαρχίας), Πληροφο­
ρίες τηλ. 287431 — 221966.

(Ε104) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ, για 4 φοιτήτριες, οδός Μά- 
ιχης Κρήτης 35, Χανιώπορτα. 
Πληροφορίες τηλ. 0693)41231, 
κ, Κων, Νεονάκη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια 
-και- μία γκαρσονιέρα στο- κέντρο 
της πόλης, Τηλ. 241441, ώρες 
καταστημάτων.

(ίΕ114) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 33 
τ.μ. με πατάρι και- υπόγειο ε. 
πενδυμένο με W.C. και παροχή 
νερού στην οδό Ανδρεαδάκη 19 
κοντά στον ΟΤΕ. Πληροφορίες 
τηλ. 253348 — 253411, κ; Κα- 
λαυτσάκη.

(Έ 113) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο προσόψεως επί της Λ. 
ιΚάλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 771465 και 0241)25202 
μετά τις 5 μψ.

(Ε42) ί—a
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα γω­
νιακό 3άρι, β' ορόφου, οδός 
Νίδας 32, κοντά δημ, σχολείου 
ιΚατσαιμπάι. Πληροφορίες εντός 
(στο υπόγειο) α-πό 6—9 μ.υ 

(Ε39) iLg
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια -με θέρμανση και χρή. 
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252455.

(Ε993) ί—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτήτριες και ερ- 
γαζόμενες, Μίνωος 120. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252398.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ, για μόΥΗμη. απα­
σχόληση: α) Υπομηχανικός, β) 
Οδηγός φορτηγού. Πληροφο­
ρίες: κ. ΒαμβάΤσικο, ,6.30 μ.μ. 
— 10 μ.μ., τηλ, 241932.

(·Ζ 357) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες, κυρί­
ες, αντιπρόσωποι (Ντίλερς) για 
την διάθεση εισαγομένων ει­
δών. Κέρδη πολλά, ώρες ελεύ­
θερες. Τηλ. 242687.

(Ζ 356) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος μ-ε πεί­
ρα και καλουπατζής για; μόνιμη 
απασχόληση στην Βιομηχανική 
Περιοχή. Τηλ. 243442, κ. Γιώρ­
γο.

(Ζ 358) ΐ—5
20.000 δρχ, μηνιαίως -και υψη­
λά ποσοστά. Ζητάμε 6 άνδρες
και 
για 
ΡΡ

γυναίκες άνω. των 25 ετών 
μόνιμη· ευχάριστη ολιγόω- 
απασχόληιση.. Τηλ. 286393.

221755.
(Ε 64) 1—10

(Ε 103)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42 
(Ατσαλένιο). Πληροφορίες Τηλ. 
0891)22331.

(Ε 106) 1—5

από 5-9 μ.μ.
'(Ε12®) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

γκαρσονιέρα
στην οδό Μεγ. Αλεξάνδρου 168 
-(έναντι εργοστασίου Γερμανού). 
Τηλ. 237465.

(£133) η—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι δύο οπό 
τις πέντε επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες που- έμειναν εις περιοχή 
«Αμ-μουδάρο», πλησίον ξενοδο- 
χείου DOLFiliN BAY (δια χειμε­
ρινή περίοδο). Πληροφορίες 
Τη-λ. 821274' 10—Ίθ π.μ., 1-7— 
19 μ.μ.

(Ε 120) Μ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα- για 
2 έως 3 φοιτητές στην οδό Μιχ. 
Αρχαγγέλου:. Τηλ. 236391.

(Ε 129)' 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια: για 
φοιτητές, περιοχή Βάγια- Παζί- 
ου, οδός Γ Σεπτεμβρίου-. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251713.

(Ε 132) 1-2:
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πέντε δωμά­
τια, με κοινό λουτρό κ-α-ι κουζί­
να, μόνα για φοιτήτριες. Επί­
σης γραφείο σε πάροδο της Κα­
λοκαιρινού με τηλέφωνο-. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220040.

(Ε 130) iu_3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρισονιέ- 
ρες στην στάση Κορώνι (Θέ- 
ρισισος). Πληροφορίες τηλέφω- 
νοι 258269,

(ΙΕ 62) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, διαμέρισμα 145 
τ.ιμ. κατάλληλο για1 οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί­
ρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διιαμέρισμα· 75 
τ.μ. επιπλωμένο, περιοχή Κρέ- 
τα· Μπητς. Πληροφορίες τηλέφ. 
284385 — 287844.

(Ε 75) 1—10
-ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό λουτρό και 
χρήση κουζίνας στο· κέντρο του 
ΐΗρα-κλείοιχ Πληροφορίες τηλέφ. 
761209’ μετά τις 10 πρωινή.

(Ε81) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ.μ. στον Άγιο Ιωάννη Χωστό 
για οιανδήποτε επιχείρηση. Τη­
λέφωνο· 01)9750407’ κ. Ευαγγε­
λία Λαγογιάννη,

ί(Ε 61) 1—10
(Ε 78) 1—6

(Έ2)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 285513.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο 
Μηχανουργείο που περι­
λαμβάνει στράντζα, ψαλί- 
όι, πρέσσα ικρουστική 75 
τόν., τόρνο TOS 2 μ., κα 
λουπόφρεζα TOS, κόλλη­
ση Άργκον 300 Α. Ενοι­
κιάζονται και τμηματικά. 
Πληροφορίες τηλ. 235Τ55
πρωί 10—12. 

(Ε125) 1—6

-ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM

Φιλολογος - Πτυχ^ύχος του Πανεπ.στημίου M U NSTER της Δϋτ. Γερμανίας ί ’
ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ ( '

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι. ’ ·

ΕΓΓΡΑΦΕΣ :;
11 1 Π.μ. και 6-9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στ.ς παρακάτω Διευθύνσεις· 

Ψαρομηλίγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354

Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592

ΟΙ

Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ
(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ε'δ'κά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.
ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 
Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιούχων Αγγλικής Φιλολογίας

ΠΑΡΑ μεγάλης αμπαρίΛής επι­
χείρησης ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
για το λογιστήρ'ΐο, κατά προτί­
μηση πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ή 
ΑΒ2Π. Πληρ. τηλ. 235759 από 
09.00—-12.00.

(2355) 1^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόρου 
στο σουβλατζίδιικο ΛΟΤΖΙΑστα 
Λιοντάρια (.πλατεία Καλλεργών 
98). Πληροφορίες εντός.

(Ζ344) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Τεχνικού Λυκείου χωρίς οικογε- 
νειακές υποχρεώσεις δια; έργα, 
αία στο Τεχνικό μου Γραφείο. 
Πληροφορίες Δημ. Καπετανάκη 
Πόλ. Μηχ., τηλέφ. 221.727 ή 
228712.

(Ζ 341) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δι-αμερί- 
σματα πεντάρια, όροφος και 
διαμέρισιμα. Τηλέφ. 286471 — 
243538.

(Ε 48) ί—®
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες λιουξ (STUDIO) 
μόνο για φοιτητές -και φοιτή­
τριες, εις περιοχή Γιόφυρο. Τη­
λέφωνο 251770, 8—1-0 κα ι 6— 
10 μ.μ. και 250097 ώρα 1S.00— 
20.00.

(Ε49) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη- επί της πλατείας ΕΛΕΥ­
ΘΕΡΙΑΣ αποτελούμ-ενη από 5 
αίθουσες (γραφείο, κουζίνα- και 
λουτρό). Τηλ. 223839 8—2 μ. 
μ., 282101 5—9 μ,μ.

(£67) 1^_1Ο
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της πόλεως ε­
νοικιάζονται-δωμάτια επιπλωμέ­
να- με δικό τους ή κοινό λου- 
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ­
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένα σε ξενοδοχείο κοντά 
στη Χανιώηορτά, οδός Πετλε- 
μπούρη 18, τηλέφωνα 285675 ή 
255765.

(Ε 70) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά. 
.νιι, οδός Ανωπόλεως,β, έναντι 
Χατζή, διαμέριισμσ 100 τ.μ. με 
τηλέφωνο και· τζάκι, άνευ επϊ- 
?τλων ο πρώτος όροφος διορό- 
φου οικοδομής. Τηλ. 233393.

«Ε 111) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιαι στο 
ικιέντρο της πόλης επιπλωμένα 
και μη μόνο για κορίτσια. Τηλ. 
232264.

(Ε995) ΐ-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής γιαι μικρή χρον-ική 
διάρκεια (1-7 μήνες). Πληρο. 
φρρίες τηλ. 288543 — 251995.

(Ε 1000) 1—10
ENO IΚΙΑΖΟΝΤΑ1 διαμερ ίσματα 
δύο δωματίων για φοιτήτριες. 
Τηλ. 242279 — 236896.

(Ε53) ί—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι· δια-μέοι- 
σμα με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες TjEJ., Ακαδημίας. 
Τηλ, 250591, από 5—9 μ-μ

(Ε944) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα -καινουργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θέμιου 30 (όπισθεν Καπετανά- 
κειαυ). Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

(Ε968) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες επιπλωμένο με χρή­
ση κουζίνας -και τηλεφώνου στη 
θέση Σπήλιά. Τηλ. 23'5059

(Ε44) ΐ_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 δωμάτια για 
φοιτήτριες στο -κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 241441.

(£43) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-μα 140 
τ.μ„ κατάλληλο για SUPER- 
MARKET, βιοτεχνία, εργαστή­
ριο κλπ. Πληροφορίες τηλ. 031)

(360)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος από φρο- 
ντιστήρ-ιο για. πλήρες ωράριο. 
Τηλ. 235990.

(Ζ359) 1—2
Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΜΑΧΗΤΗΣ» ζη­
τεί νέαν. κοπέλα, απόφοιτον Γυ- 
μνασΐου ή. και, γυμνασιακών τά­
ξεων, αλλά να: έχει διακόψει- το 
σχολείον, κατάλληλον για- τις 
εισπράξεις της εφημερίδας, τό­
σον εντός πόλεις, όσιον και 
εκτός πόλεως Ηρακλείου. Εργα­
σία μόνιμος επί μιισθώ,. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 282036.

(Ζ361) ΐ-β
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284937.

(Ζ 362) 1:—7
ΣΧΕΔΙΑΣΤΡΙΑ ζητέίται- παρά 
της Τεχνικής -Εταιρείας 1, και 
(Γ, θεαδώράκη· και συνεργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 221755.

(Ζ364) 1^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου, -ηλικίας μέχρι· 20 ετών 
για- να εργασθεί στο ταμείο του 
κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». Πληροφο­
ρίες τηλ. 227183’ ώρες 10—1 
Γίί.μ. ikgi 6~ng -μ.-μ,

(Ζ3Θ5) ' 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, -εργάτης για κατά- 
στημά πλαστικών ειδών. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργασία στην καφετέρια «EL- 
ϋΤΙΕ», λεωφόρος Ικάρου, τηλ 
227190.

(2 348) ΐ-6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ κυρία να. εργασθεί 
ως οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 228559
ώρες γραφείου, 
γεύμα.

(Ζ 347)

252250 από-

Τ—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για: πρωινή -και- 2 κοπέλες 
γτα βραδυνή βάρδια από την 
-καφετέρια «Κ-ΡΙ . ΚΡΙ», Εθνι- 
ική·ς Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(2 349) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ. 
Είσθε δραστήρια άτομα- και θέ­
λετε να αξιαπσιήσεΤε τις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σε εμάς 
στο νέο για την -Ελλάδα ΠΑΙ- 
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ . ΒΑΣΙΛΕΙΟ. Πλη­
ροφορίες Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφ. 8, τηλ. 242845.

(Ζ 350) 1—5

(Ε943) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
με πλήρη επίπλωση στο 13ο χι­
λιόμετρο της νέας εθνικής οδού 
Περιοχή' Κόκκινη Χάνι. Διάρ­
κεια μισθώσεως ενός έτους. Πλη 
ροφορϊες τηλ. 286803 - 761017
- 238489.

(Ε45) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα απο 
τελούμενο από δύο αίθουσες 
(ισόγειο - ημΓυ-’πόγειο) με εσω­
τερική σκάλα, συνολικού εμβα- 
δού 320 τετρ. -μέτρων, με δύο 
εισόδους, χώρο PARKING, α­
κάλυπτο χώρο 90 τ.μ. πολυτε­
λούς κατασκευής, κατάλληλο 
για; οποιαδήποτε δουλειά, κεί­
μενο στην οδό Βίντσι και Νί­
δας (γωνία). Τηλέφ. 224023 — 
226586 και 227742 (οικίας).

(£40) 1—θ

(Ε112) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε φοιτήτριες
■καινούργιο επιπλωμένο διαμέρι­
σμα ενός (1) δωματίου στην 
περιοχή Πάρου:. Πληροφορίες
τηλ. 222545. 

(Ε1Ί7) 11—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε- 
λώς επιπλωμένο στη Χανιώπορ. 
τα. Δύο ιμπολκόνιια-, κεντρική 
θέρμανση. Τη-λ, 282656.

(Ε97) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25 τ. 
μ. στην πολυκατοικία ΗΛΕΚΤΡΑ 
ιβ’ όροφος. Τηλέφωνα 236369 ή 
227839.

®116) ι^-8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
χωλ, κουζίνα, λουτρό, στην ο­
δό Ταξ. Μαρκοπούλου 22 (αδιέ­
ξοδος), τηλ. 221792’ από 8—2
μ.μ. και 5—10 μ.υ.

(Ε 115)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3 1)2, 
ισόγειο διαμπιερές με 
λές και δύο εισόδους

86 τ.μ. 
δύο αυ- 
σε οικο-

δομή 4 διαμερισμάτων έμπρο­
σθεν πλατείας Παναγίας Μαοτα- 
μπά; Ε\(όίκιο 40.000. Τηλέφ 
238159.

(Ε101) ΐ—2

ΑΚΟΜΗ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΕΚΠΛΗΞΗ 
ΤΗΣ NISSAN

Ύστερα από 6 χρόνια η NISSAN παρουσιάζει το εντελώς
ΝΕΟ PICK-UP D 21 του 1,2 τόννου. Προσφέρεται σε 5 τύ
πους.
1 . Με 1600 CC και ομά-ξωμα με κούρμπες.
2 - Με 1600 CC και ίσιο αμάξωμα,
3 .— Με 2000 CC με κούρμπες
4 .— Με 2000 CC με κούρμπες, καμπίνα CING - CAB - Διπλή. 
5. Με 2400 CC Διπλό Διαφορικό 4X4 και καμπίνα CING - 
CAB.

Ολοι οι κινητήρες με εκκεντροφόρο επί κεφαλής για με­
γαλύτερη ιπποδύναμη και οικονομία στα καύσιμα. Με τε­
λείως μοντέρνα εξωτερική εμφάνιση, πολυτελέστατο σαλό­
νι. πολλές άλλες βελτιώσεις και στις κάτωθι τιμές.
PICK UP 1600 με κούρμπες Δρχ. 1.140.000
RICK UP 2000 με κούρμπες Δρχ. 1.225.000 
PICK UP 2400 4X4 Δρχ. 1.680.000 
και όπως πάντα τα γνήσια ανταλλακτικά σε τιμές Αθηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

I ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250522 και 250774

(Ε41) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
προσόψεως 50 τ.μ. στην 
οδό 1821 αρ. 16 (πάνω 

από την SINGER). Πλη. 
ροφορϊες στο τηλέφωνο 
227865.

(Ε 15) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μο· -κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για· πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241- 
145.

(Ε65) 1—10

.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφε­
τέρια. Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και μετά τις 17.00.

(2:296) η,—ιθ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ 298) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καβηγήτρια Αγγλικής 
με πείρα για φροντιστήριο. Τη­
λέφωνο 222.320.

(Ζ295) 1—6

256398 — 256331.
(Ζ335) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς ά­
νευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων να -εργασθεί σε εστιατόριο 
εντός Ηρακλείου. Πληροφορίες 
τηλ. 239021.

ΑΠΟ την- DELTA INTERNATIO­
NAL LTD ζητούνται πωλητές 
γι α νομό- -Ηρακλείου και περί ο- 
δεύΰνΤες για ολόκληρον την 
Κρήτη. Πρωτότυπο είδη εισα­
γωγής. Πληροφορίες τηλέφωνο 
242845,

(Ζ351) 1—5
ΠΑΡΑ εισαγωγικής εταιρίας ζη­
τούνται- εμπορικοί αντιπρόσω­
ποι για πρωτότυπα είδη εισα. 
γωγής, Απαραίτητη προ'υ'πόθε- 
ση σχετικό κεφάλαιο. Μόνον 
σοβαρές προτάσεις. DELTA IN­
TERNATIONAL LTD, Σμύρνης 
29, β' όροφος, τηλ. 242845.

(Ζ 191) 1—10
(Ζ 352) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για να προσέχει βρέφος εργά. 
σιμες ώρες. Τηλ. 225575.

(Ζ 265) 1—7
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ή Τοπογράφος Μη­
χανικός ζητείται δραστήριος 
και· πεπειραμένος στις κιατα- 
σκευές δημοσίων έργων (εργο­
τάξιο - γραφείο), που να έχει 
διάθέσιη να δουλέψει και να 
προσφέρει, για σωστή και μό­
νιμη συνεργασία (προσφορές εν­
διαφερομένων και άλλης τεχνι­
κής σχολής συζητούνται εφό­
σον υπάρχει η ανάλογη και ε-
παρκής εμπειρία).
225639’ δίδα Πόπη.

(Ζ 293)

Τηλ. 081)

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ­
ΦΕ - PUB «ΝΟ NAME», οδός 
ιΜανσόλου 136, Ν. Αλικαρνασ­
σός. Πληροφορίες έντόΓ.

(Ζ 342) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχεδια­
στής για συνεργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 288504 — 230678.

(Ζ345) 1>—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας στην 
πιτσαρία «Βαλκάνια». Τηλέφω-
νο 286338.

(Ζ346) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ· δεσποινίς ως πωλή- 
τρται / σε κα-τάστ-ηιμα πίτσας- 
τοστ. Συνεχές ωράριο, Κυρια­
κή αργία, θα προτιμηθεί με 
προ· υι^ηρεσία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243746.

(2 354) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
-PUB «LACI-ΤΕ». Πληροφορίας 
8 μ,μ., τηλ. 280.263.

(Ζ 343) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να προσέ­
χει παιδί 1-1 μηνών. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς από 8—2 και 
4.30—8.30, εκτός Σαββάτου . 
ιΚυριακής Τηλ. 236752.

(Ζ 336) i—g

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες αλουμινοκατα- 
σκευών για να εργασθούν 
στα Μάλλια.. Τηλ. 0897) 
31409 και 31853.

(Ζ340) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια 
για τον κινηματογράφο 
«ΑΣΤ0Ρ1Α». Τηλέφωνα 
226191 — 226746.

(Ζ 353) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, οαλοτραπεζαρία, 
βοηθητικούς χώρους, βεράντα 
ή κήπο. Τηλ. 226692, πρωινές 
ώρες, 226129, απογευμ-ατινές.

(Ζ272) τ—β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ράς Πληροφορίες τηλ. 243205.

(Ζ274) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα- και 
βίλες για τη νέα· τουριστική πε­
ρίοδο 1987. IAN TOURS, τηλ. 
289171.

(Ζ27Θ) ,1^-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξενο­
δοχείο- «Πανόραμα» στη Στα- 
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897- 
31647, κ. Χατζάκη.

(Ζ207) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ­
σελάνες. Ημερομίσθιο 4.5.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 244146 
— 222537.

(Ζ208) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας ο­
πό 20.25 επών, άγαμη, να ερ- 
γασθεί σε επιχείρηση ως γραμ- 
ματεύς. Παρομοίως ζητείται: νεα 
•ρός ηλικίας από 22-30 ετών 
να- έχει και ερασιτεχνική άδεια 
οδηγού αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες από 09.00 . 13.30 και·'από 
18.00 — 21.00 στα- τηλέφωνα 
288489 — 281099 καθημερινώς.

(Ζ260) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλι­
κής, Πληροφορίες τηλ. 250313 
-από 3—S μ.μ, και 8.30—10 μ.μ, 

(2287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ, δεσποινίς ή νεαρή 
κυρ-ία για τη φύλαξη αγοριού 
τριών ετών. Τηλ. 224367.

(Ζ286) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 

■ -βενζινάδικο.. Πληροφορίες τηλ.
250883.

(Ζ 240) 1—10

ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ: 
Πσρά μεγάλης Εισαγωγικής Ε­
ταιρίας ζητούνται εμπορικοί 
αντιπρόσωποι απ' όλη την Ελ­
λάδα-, πρωτότυπα είδη ειισαγω- 
γής, μεγάλη γκάιμια-. Σχετικό κε­
φάλαιο απαραίτητο. Αποκλει­
στική πώληση. ΔΩΡΕΆΝ: Πα­
ρέχονται πληροφοριακά έντυπά 
μας. Γράψτε μας: DELTA IN­
TERNATIONAL LTD οδός Σμύρ 
νης 29, β' όροφος, χίβοΐι, Ηρά­
κλειον Κρήτης, τηλ. 081)242845

(Ζ 305)
.................... Λ- _ Α

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΛΙΑΡΑ 
ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

(Πόμπιας 9) Όπισθεν Νηπιαγωγείων ΔΕΙΛΙΝΩΝ

Θα λειτουργήσουν:
1) Παιδικά τμήματα για μαθητές Δ , Ε' και Στ’ Δη­

μοτικού '

2) Υ,α 0λ£< ΤΙ< Τάξε,< Α’ Β’ C> D- Ε, και
«ι ί ο nt rt

3) μένου?0 ενηλίΚων Υ'α και προχωρη-

ΕΓΓΥΗΣΗ η πολυετής πείρα μας.
Σύγχρονη διδασκαλία με VIDEO CASSETTE SYSTEM. 

Εγγραφές συνεχίζονται καθημερινά 

10—1 και 5—8.

........................................
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθη­
ματικής παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου . Λυκείου 
Τηλ. 244196.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ λύρας. Εγγραφές 
καθημερινά, 'Εβανς 27. Μιχ.
Τσαγκαράκης, τηλ. 224425.

1—1 
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικών ανά 
ένα άτομο ή ομάδα δύο ατό­
μων από Γερμανό με βάση το 
σύστημα, του GOETHE INSTI- 
TUT Αθηνών. 1.500 δρχ, η ώ­
ρα. Τηλ. 235948 καθημερινά., 9 
το βράδυ.

(Μ 771) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΩΝ: Αγ­
γλος, τελειόφοιτος Πανεπιστη- 
μίου, ειδικευμένος στην διδα­
σκαλία και εκμάθηση, της Αγ­
γλικής γλώσσας, παραδίδει μα­
θήματα σε αρχάριους, προχω­
ρημένους ή επ/θυμούντες να α­
ποκτήσουν CERTIFICATE. Επί­
σης γρήγορη εκμάθηση Αγγλι­
κής γλώσσας για μπίζνεσμαν ή 
για· ενδιαφερόμενους να σπου­
δάσουν σε αγγλικά Πανεπιστή­
μια. Τηλ. 237782, 6—8 το αιπό-

^Μ 7δ6) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυσικομαθημα­
τικής (Μαθηματικός) στο πτυ­
χίο, με πολλή μεγάλη- πείρα πα- 
ρπδίδεί ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυνασίου - Λυκείου. 
Με ελάχιστες προϋποθέσεις ε­
πιτυχία εξασφαλισμένη. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο· 243875, 
μόνο μετά τις 17.30

(Μ 741) * θ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστή, 
ριακή πείρα και μεταπτυχιακές 
σπουδές· παραδίδει ιδιαίτερο 
■μαθήματα Μαθηματικών σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τη­
λέφωνο 253259.

(Μ 759) 1_6
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει να βοη­
θά παιδιά του δημοτικού όλων 
των τάξεων. Δουλειά υπεύθυνη 
Τηλ. 238906.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ANTl· 
ΙΠ’ΡΟΣΩΠΟΣ για την περιοχή 
'Κρήτης και Πελοποννήσου. Δια- 
κοσμητικά είδη εισαγωγής. Δί­
δεται αποκλειστικότητα. Σχετι­
κό κεφαλαίο απαραίτητος ορος. 
Πληροφορίες DELTA INTERNA­
TIONAL LTD, Σμύρνης 29, β' 
όροφος, γραφείο 9, ώρες χρα- 
φείου, τηλ. 242845.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογίστρια 
για Δ' Κατηγορίας βιβλία. Τηλ. 
225320.

(2 315) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ να διδάξει σε φροντιστή­
ριο. Πληροφορίες τηλ. 227914
- 237324.

(Ζ324) 1—5

(Μ 767) 1—7

γεύμα:.
(Μ 772) 1—5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ, με πείρα στα ιδι­
αίτερα, δευτεροετής της Παι- 
διιγωγικής Ακαδημίας, παροδί- 
δει μαθήματα σε παιδιά του δη­
μοτικού. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250348.

. (Μ 773) 1—3
ΙΓ(ΑΛΛίΔΑ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα Γαλλικής. Πληροφο- 
ρίες 252315.

(Μ 740) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ που υιπηριετέί στο 
Διαμ. Αθηνών, σε σχολειό1 κο­
ντά στον ηλεκτρικό, ζητεί α­
μοιβαία απόσπαση ή μετάθεση 
με συνάδελφό της από την Κρή­
τη. Τηλ. 223866 — 220931 ώ­
ρες γραφείου.

(Μ 760) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής, με φροντιστηριακή πείρά, 
παραδίδει μαι&ήιμάτα. ριέ. μαθη­
τές Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Α' Λυικείιου. ΜΙε λίγη προσπά­
θεια η επιτυχία είναι εξασφα­
λισμένη. Τηλ, 235970.

(Μ 754) ' . ΐύ-4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ­
σολογίας της Σορβόνης, παρα-. 
δίδει μαθήματα, ιδιαίτερα κα:ι 
σε γκρουπ. Τηλ. 283934.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα. Τηλ. 253886.

(Μ: 769) j__θ
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη- 
τικής Σχολής, με φροντιστηρια­
κή πείρα, παραδίδουν μαθήμα­
τα Φυσικής, Χημείας και Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Υπεύθυνη δουλειά, 
τιμές φοιτητικές. Τηλ. 228232.

(Μ 7Θ8) 1—7
ΚΑΤΟΧΟΣ του LOWER ή 
(FliRST CERITIFICATE OF EN­
GLISH) ταυ OAMBRIDGE πα. 
ραδίδει μαθήματα Αγγλικών μέ­
χρι και την τάξη του LOWER. 
Τηλέφωνο: 221661’ Ηράκλειο.

(Μ 763) .
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ τριτοετής φοιτή­
τρια παραδίδει όλα τα μαθήμα­
τα και Αγγλικά. Τηλ. 221558.

(Μ 764) ·1—3
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρο 

• αναλαμβάνει .υπεύθυνα· άτομά 
μεμονωμένα ή καί γκρουπ 2-3 
ατόμων για εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 282696. 'Ω­
ρες: 9—ιΐιΐ. π.μ., 5—7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα από 18 ετών έως 
25 ετών να προσέχει παιδί ηλι-. 
κίας 1,5 ετών στο σπίτι του ώ­
ρες καταστημάτων. Πληροφο­
ρίες οδός 1821 αρ. 1, κατάστη- 
ιμά ΟΡΑΜΑ.

(Ζ322) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ. Οικιακή βοηθός για 
ατοοχόληση 3 ωρών ημερησίως 
εκτός Σαββάτου - Κυριακής α­
πό 9—·ΐι2 τό μεσημέρι. Τηλέφ. 
238249 καθημερινά/ από 7—8 
Το άήόγευμα εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ 325) 1-^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φιλόλογος για φρο­
ντιστήριο. Τηλ. 221898.
g 326) 1-^6

Ζ^ΤεΙΤΑΙ πιανίστας. Επιίσης 
πιάνο για ενοικ'ίαση για τη χει­
μερινή σαιζόν. Τηλ. 285197.

(Ζ 327) 1—6

(Μ 753) 1—10
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ δασκάλα παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον σε 
παιδιά δημοτικού. Τηλ. 284084.

(ΙΜΙ 757) 1—4
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γερ­
μανικής σε παιδιά από Γερμα­
νίδα. Τηλ. 253232.

(ιΜ 756) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχσύχος Φυσι­
κομαθηματικής παραδίδει μίο 
θήματα Φυσικής - Χημείας - Μΐα- 
θηματικών σε μαθητές Γυμνα- 
σίιοιυ - Λυκείου στην περιοχή 
Ηρακλείου, Πληροφορίες τηλέφ. 
0895)71360 από 12.00 —17.00 
και 20.00—122.00.

(Μ 751) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΟΣ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου' 
Παραδίδει. μαθήματα σε παιδιά

ι Μ 765) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου σε ιδιαίτερα: 
ή γκρουπ 2 3 ατόμων. Επίσης 
αναλαμβάνει Δ' Δέσμιη. Πληρο­
φορίες τηλ. 253.650.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 771497 
κα ι 282968.

(Ζ329) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με προ'υ'πη- 
ρεσία γιο εργολαβικό αιυτοκί- 
νητο. Πληροφορίες τηλ. 234698

(Ζ 330) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες υδραυλι­
κοί και βοηθοί. Πληροφορίες 
τηλ. 236436.

(Ζ 331) 1—3
ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ του Πο- 
λιτίκού Μηχανικού Κων) νου Ρε- 
θυμιωτάκη ζητεί: α) 'Σχεδιαστή 
ή σχεδιάστρια με γνώσεις γρα1- 
φομηχανής. β) Εργοδηγό ή α­
πόφοιτο ΤΕΙ για εργασία γρα­
φείου. Αμοιβή αναλόγως προ­
σόντων. Τηλ. 226670.

(Ζ 253) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τοστ άδι­
κο με πρου’πη,ρεσϊα και για μό- 
νιμπ απάσχόλήσιη. Τηλ. '283285,

Μ 770) 1—2

κ. Νίκο.
(Ζ303) 1—6

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος νέος 

για ζαχαροπλαστείο, πληροφορ. 
Εβανς 81.

1—3 
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία ζητού­
νται σσυβατζήδες, χτίστες, ε­
λαιοχρωματιστές και πλακάδες 
πορσελάνης. Τηλ. 283.905,

12 317) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία, 
όλο τον χρόνο. Εξασφαλισμένη 
στέγη - φαγητό. Κόκκινος Πύρ­
γος, πληροφορίες κ. Χρηστάκη

ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙο Καλύβια Μο- 
γοφατσίου εκλαπησαν στις 1·2 
Σεπτεμβρίου δύο κυνηγετικά 
σκυλιά χρώματος μαύρου και 
καφετί.· Παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε να τηλεφω­
νήσει στο 0891)22410 κ. Νικόλ. 
Χρηστάκη,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA σε πολύ κα­
λή κατάσταση, 150 CC. Τιμή 
60.000 δρχ. Τηλ. 220136 πρωι­
νές ώρες και 285785.

(Π 7) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 4,5 στρεμ­
μάτων στον Καρτερό με άδεια 
οικοδομής και πανοραμική θέ­
ση, Πληροφορίες Τηλ. 232541 
και βράδυ 227751.

(Π 999) 1—5

(Δ 901) 1

τηλ 0892)51588.
. (Ζ 319) 1—6

ΔΙΔΕΤΑΙ επί αντιπαροχή η πρώ­
ην «Πολυκλινική Ηρακλείου», 
Ντεντιδάκηδων και Δελημσρ- 
κου. Για περισσότερες πληρο­
φορίες καθημερινώς στα τηλέ­
φωνα 221107 — 221070 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400σάρα, 
σχεδόν καινούργια σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 232541

Οι υποψήφιοί Δήμαρχοι

ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ TH 0Ε1Η ΙΟΥΣ
ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΠΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Ανακοίνωοη του ΤΕΕ)ΤΑΚ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής της 
Φυσικομοιθηματιικής παραδίδει 
ιδιαίτερα, μαθήματα, ανά ένα: ή 
δύο άτομα, μαθητές Γυμνασίου 
ή Λυκείου. Το πρώτο μάθημα 
(για δοκιμή) δωρεάν. Πληροφο­
ρίες Ακαδημίας 77, διαμέρισμα 
16, ή στο· τηλ, 238748 3—6
μ-μ. Τιμές λογι κές. 

(Μ 749) 1

Δημοτικού. Δουλειά υπεύθυνη, Οημερινά.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ, Έκθεση, Ιστορία, 
Λατινικά και Γαλλικά παραδίδο» 
νται από καθηγήτρια απόφοιτη 
του· Πανεπιστημίου Αθηνών, σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. 
Επίσης γίνονται ειδικά προπα- 
ιρασκευαιστικά μαθήματα για 
την Γ’ Δέσμη. Τηλ. 230.316 κα-

τιμές πολύ καλές. Τηλ. 253674.
(ιΜ 747) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματι­
κός αναλαμβάνει την πα- 
ρακολούθηση μαθητών 
Γυμνασίου - Λυικείου. Τη-

(Μ' 745) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα κατ' οίκον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για τοποθέ­
τηση επίπλων κουζίνας άνω των 
16 ετών. Τηλ. 237475.

(Ζ 307) 1>—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια με γνώσεις 
κομμωτικής για κατάστημα καλ­
λυντικών. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282700 — 281483.

(Ζ323) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος, για·· να εργασθεί 
στο καφεζαχαιρόίΤλάστείό απέ­
ναντι ιστό «Απολλώνειο Θερα­
πευτήριο» (πρώην ΙΚΑ). Πλη­
ροφορίες εντός, οδός Μάρκου 
Μουσούρου 28.

(Ζ309) 1—4
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξέγο μουσικό πρόγραμμα·, 
ζητά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644.

1—15
(ΙΜΙ743) 1—10

λέφωνο· 233828.
(Μι 766) 1—5

ENGLISH - GREEK 
TRANSLATION
Αναλαμιβάνω υπεύθυνα 
μεταφράσεις κειμένων α­
πό αγγλικά: σε Έλλη νικιά 
και αντίστροφα:, θα με 
βρείτε στο τηλέφωνο 
288410 από 8 αμ. έως 
12.00 το μεσημέρι.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ και ΓΑΛΛΙΚΑ: Πα­
ραδίδω ιδιαίτερα μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 280423,12.00 
— 1300 και 17.00 — 18.00, 

(Μ1744) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. Τη­
λέφωνο 282908, ώρες 9—11 π.
μ. και 7—9 μ,μ. 

(Μ 742) 1—Ζ

(Μί 755) 1—7

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ Καθηγη­
τής παραδίδει . ιδιαίτερα 
μαθήματα ή σε μικρά τμή 
ματα αναλαμβάνοντας 
προετοιμασία υποψ ηφίων 
Α' και Δ' δέσμης τελειό­
φοιτων και αποφοίτων. 
Παραδιδοντσι μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

(Μ 762) 1—4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα κι. 
θάρας από καθηγητή Ωδείου 
στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
τηλ. 288479.

(Μι 737) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδοτικό- 
τητα διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατινικά Γ' Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για: όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει επίσης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυ j 
τοκινήτων (Δεν είναι απα 
ραίτητο πτυχίο) να γί­
νουν συνεργάτες σε σύγ­
χρονη επισκευαστική μο­
νάδα (συνεργείο αυτ)νή- 
των) με εξασφαλισμένη πε 
λατεϊα. Ελάχιστο κεφά­
λαιο συμμετοχής δρχ. 1. 
000.000. Πληροφ. τηλ. 
238685.

(Ζ162) 1—10 Ζ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχιούχρ.ς λο 
γιστής (ΤΕΙ ή ΑΕΙ) να ερ 
γασθεί σε Α.Ε. Απαραί­
τητη. προ'υ'πόθεση να 
διαθέτει κεφάλαιο 1.500. 
000 δρχ. για να μετάσχει 
στην Α.Ε. σαν μέτοχος.
Πληροφ. πρωί 
στο τηλ. 235155.

(Ζ216)

10—12

1—ΙΟ­

(Μ· 735)
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ

1—10 
Φυσικομαθη-

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ 
ΣΩΣΤΑ ΓΑΛΛΙΚΑ;

Εγγραφείτε στο Φροντι­
στήριο της έμπειρης, αλ­
λοδαπής κάθηγήτριας:

MARIE - MADELEINE 
SAYEGH

Λ. Ιωνίας 115
Τηλ. 235920, 234920
(Μ750) 1—5

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμιο, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι­
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παν)μίου Πέρού- 
τζια. Επίσης εκΤελού- 
νται: Μεταφράσεις και 
αλληλογραφία με εχεμύ. 
θεία. Τιμές προσιτές. Τη­
λέφωνο 254338.

ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άρ·ιστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα μ« ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία - Μαθη­
ματικά. σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογίρ τφν α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.

ΚΛΟΠΗ ΑΥΤ)ΤΟΥ 
Κλάπηκε στις 22)8 από 
την Λ. Παπανδρέου 2, το 
υπ' αριθ. ΗΜ 8017 αυτοκί 
νητο μάρκας SEVROLET, 
αγροτικό χρώματος μπεζ 
με πράσινες ρίγες. Όποιος 
γνωρίζει ό,τιδήποτε παρα 
καλείται να τηλεφωνήσει: 
289990 και 289852.

(Ζ883) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής σ£ε- 
«χείρηση διανομής κα­
ταναλωτικών αγαθών με 
προ’υ'πηρεσία. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
251123, ώρες γραφείου1.

(Ζ 316) 1—5

(Μ 734) 1—10

ΑΓΓΛίΚν
Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

226167.
(Μ 723) 1—15

ΖΗΤΕΊΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για ταξί κά­
τοχος κάρτας εργασίας για μό­
νιμη απασχόληση. Κ. 72.

(Ζ 333) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε γνω­
στή επιχείρηση εστιατορίου - 
μπαρ της πόλεως, λόγω άλλου 
επαγγέλματος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 226584 ή 285197.

(Ζ 328) 1—6
. ΖΗΤΩ διαμέρισμα ή σπίτι σε 

ήσυχη περιοχή μέσα στο Ηρά­
κλειο ή λίγο έξω από το Ηρά­
κλειο, με προτίμηση τριών ·ιέ- 
χρι έξι δωματίων. Τηλ. 221103 
Δευτέρα - Παρασκευή από 9-5.

«277) .1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαρά και 
δραστήρια άτομα να απα 
σχοληθούν σε μεγάλη ει­
σαγωγική εταιρία. Αποδο 
χές ικανοποιητικές, θα μας 
βρήτε: ICC HELLAS, Δι­
καιοσύνης 9, 3ος όροφος, 
είσοδος από στοά Δαιδά 
λου, ώρες 9—2 π.μ. και 
6—9 μ.μ. εκτός Σαββατ., 
και Κυριακής, και Τετάρ­
τη απογευματινής.

(Ζ153) 1—12

ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ 
ΑΛΟΥΜ)ΤΑΣΚΕΥΕΣ 
Γ. Μπορμπουδάκης

Τηλ. 288406, 289369
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες να εργασθούν εν 
τός και εκτός Κρήτης.

(Ζ232) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γιο του­
ριστικό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλου, με γνώσεις Αγγλικής και 
Γερμανικής γλώσσας. Τηλέφω­
νο (8897) 22393.

(2 219) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από «ΔΟΜΙΚΗ 
ΙΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»: 1) Πολιτικός 
μηχανικός με εμπειρία σε στα­
τικούς υπολογισμούς. 2) Πολι­
τικός μηχανικός για εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296 
— 228540 — 282592.

283863— 221555.
(Δ 897)

και, βράδυ 227751.
(Π 997)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται 
δα μικρά και μεγάλα 
με άδεια· και χωρίς.

1—5 
οικόπε- 

τεμάχισ 
Περιοχή

1—7
ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα και άδεια 
κυκλοφορίας τρικύκλου σκυπτι 
κού επ' αορίστου τόπου και 
Xpjiiviau, ανήκαν στον Φάζον 
.Παντελή του Ιωάν, Παρακαλεί- 
ται· ο ιευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 751938.

1—Τ

ΠΩΛΗΤΑΙ
(Ζ 224) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή καν άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξοποιώντας τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας διαθέτοντας τα 
■είδη μας σε γνωστούς σας. Δια^· 
θέτουμε: Κοσμήματα, δερμάτι­
να, πλεκτά, εσώρουχα· (ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά), νυκτι- 
κιά, πιζάμες, μπουρνούζια κλπ. 
■Μεγάλες προμήθειες, πολλά δώ­
ρα. Πληροφορίες τηλ. 242864 
— 286641.

Η AVIS πωλεί αυτοκίνητα τύ­
που· SITROrEN RONY κολομετα- 
χ/ειρ·ισμέν·α και 'συντηρημένα. 
Πλη ο αφορίες κ. Κ. Λα ζα ράκη, 
τηλ. 229402.

( Π 67) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή RD 125 σε 
καλή κατάσταση-, με πολλά α- 
ξέσαυάρ. Τηλ, 234478.

Πρίγιωνος Κόκκινη Χάνι ,τηλέφ. 
288417 — 233183.

(Π 14) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
'79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε­
τρα. Τιμή 650.000 δρχ. Τηλέφ. 
255591 (5 μ,μ.).
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματά, αμφι­
θεατρικά επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα·, κατάλληλα 
και για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8028666, από 4- 
6.30 μ.μ.

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GPZ 
550 UNITRAOK, Β' εξαμήνου 
84, κόκκινη, σε υπεραρίστη κα­

τάσταση με 6.500 χιλ., ατραικά- 
ριστη, αγρατζούνιστη. 450.000 
μετρητοίς. Πληροφορίες τηλέφ. 
236395’ κ. Γιάννης.

(Π 966) 1—6

Να πάρουν θέση πάνω στο 
πρόβλημα της αυθαίρετης δάμη 
οης και να αναφερθούν, τα άμεσα 
βραχυπρόθεσμα καί μάκροπρόθε 
σμα /μέτρα που προτείνουν για 
την αντιμετώπιση τής όλοι οι υ­
ποψήφιοι Δήμαρχοι και Κοινοτάρ 
χες και ιδιαίτερα οι υποψήφιοι 
τού Δήμου Ηρακλείου.

Αυτό αναφέρεται σε σχετική 
ανακοίνωση - πρόσκληση της Δι 
οικούσσς Επιτροπής του Τμήμ. 
Ανατ. Κρήτης του Τεχνικού Em 
■μελητηρίου Ελλάδας που απευθύ 
νεται σ' όλους τους υποψήφιους 
και εκδόθηκε εξαιτίας της έξαρ 
σης.που παρουσιάζει τελευταία η 
αυθαίρετη δόμηση.

ΑΝΗΣΥΧΙΑ
Στην ίδια ανακοίνωση του ΤΕΕ) 
ΤΑΚ εκφράζεται η· ανησυχία του 
■Επιμελητη'ρίσυ για το φαινόμενο 
αυτό.

Ολόκληρη η ανακοίνωση έχει 
ως εξής:

. «Το Περιφερειακό Τμήμα Αν. 
•Κρήτης του ΤΕΕέχει επάνείλημμέ 
να εκφράσει την ανησυχία του 
για τη συνεχιζόμενη αυθαίρετη

——__ ______________

δόμηση που τείνει να ανατρέψει 
κάθε προσπάθεια σχεδιασμού της 
πόλης του Ηρακλείου αλλά και 
τόυ υπόλοιπου νομού και της 
Κρήτης γενικότερα.

Η έξαρση της αυθαρεσίας ό­
πως είναι γνωστό συμπίπτει με 
τις προεκλογικές περιόδους.

Το ΤΕΕ)ΤΑΚ κσλεί τους επικε 
ψαλείς των συνδυασμών που διεκ 
,δικούν τους Δήμους και σημαντι 
κές Κοινότητες της Αν. Κρήτης, 
ιδιαίτερα όμως τους υποψήφιους 
για το Δήμο Ηρακλείου, να τοπο 
θετηθούν πάνω στο πρόβλημα 
αυθαίρετης δόμησης και να ανα 
φερθούν στα άμεσα βραχυπρόθε 
σμα και μακροπρόθεσμα μέτρα 
που προτείνουν για την αντιμετώ 
πισή τους».

ΝΕΕΣ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ
Εξάλλου στα πλαίσια της αν 

τιμετώπισης της αυθαίρετης δό 
μησης συνελήφθησαν οπό σργα 
να του Αστυν. Τμήματος Τάξης 
Ηρακλείου και παραπέμφθηκον 
στον Εισαγγελέα, 24 συνολικά ά 
τομα, που έκτιζαν οικοδομές χω 

ρίς άδεια.

(Ζ 247) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα γιο οι, 
κιαικιή βοηθός. Τηλ. 221228.

ΧΑΘΗΚΑΝ δύο
Ένα: λυκόσκυλο

σκυλιά μαζί:
χρώματος κα-

φέ και ένα «Καννίς - Γκριφόν» 
χρώματος άσπρου', Περακαλεί-' 
τα ι όποιος τα είδε ναι τηλεφω-
νήσει στο τηλέφωνο1 234.754 ή 
στ.ο Τμήμα Ασφαλείας, τήλέφ.’
282.316 και αμειφθήσεται.

(Δ 704) ι

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηικε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλέκτρα»), 1ος όροφος,.

Τηλ. 226774.
(Δ703) . ·.' 1—10

(Π 65) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στην οδό 
256302.

(Π63) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Φ.ΗΙ στο 
δρχ. αντί

' 1—3
οικόπεδο 110 τ.μ. 

Γορτύνης. Τηλέφωνο

1—2 
εισιτήριο με τον Ο. 
Σπλιτ των. 12.i9O(Ji
8.5β0. Πληροφορίες 

τηλ, 242097.
(Π 64) . 1_α

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· αμπέλι δύο 
στρέμματα με πρόσοψη 40 μέ­
τρα στον δρόμο προς Έληά στη 
θέση «Αγιος Ρωμανός», με φως 
και- νερό. Πληροφορίες Νικολου- 
δάκη Ιωάννη,, τηλ. 287136.

(Π 62) ^4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Ay. Τριάδας υονοκατοι- 

2 κία: παλαιό ΙΊ© τ.μ. και 15 μ. 
πρόσοψή. Τηλ, 244047

, Ιη-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα· στην ε- 
πιέκταση του σχεδίου στον κόμ­
βο· Ν. Αλικαρνασοού. Τηλέφω­
να 286.926 — 280.716.

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ 
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ»

Δωρίστε χαμόγελο, στο . 
παιδί σας. Δώστε του την 
σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ 
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Διεύθυνση: Σμύρνης 29, 
β' όροφος, γραφείο 8.
Τ.Κ. 71201 Ηράκλειον- 
Κρήτης.

1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑΤΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων 
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ. 243578 
Εγγραφές καθημερινώς

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
. Λυκείου — απολυτήριο

Στροτού — ηλικία 25 - 
35 ετών. Εργατικότητα' - 
φιλοδοξίες. Σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία για. υψη­
λό εισόδημα και καρτέ- 
ρά. Για. πληροφορίες τη­
λέφωνο· 227182, ώρες 
γραφείου· κ. Πολυμήλη. 
ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ - Α­
σφάλειες Ζωής.

(Δ 902) 1—10

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΕΡΜΗΣ» 
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ:

256380 — 256316

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΏΝ 

Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS
τηλ. 283640.

(Δ 893) 1—10
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος από την Κνω- 
σό. Ράτσας «Κανίς», χρώματος 
βερυκοκύ. Ακούει στο όνομα 
Φράνκι. 'Εχει στο δεξί μπρο­
στινό πόδι πληγή από κτύπημα 
και στην περιοχή αυτή είναι 
κομμένο το τρίχωμα. Παρακα­
λώ πολύ όποιος το βρει να τη­
λεφωνήσει στο 238341’ κ. Αρ:- 
στέα. Υπάρχουν σοβαροί ψυχο­
λογικοί λόγοι σε ασθενή άτομο 
της οικογένειας και θα αμειφθεΐ.

(Δ 895)- -------- --- -------4-^5-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άυιτοκίνήτο V.W. 1. 
300, Σίκαραβαίος, μοντέλο '65, 
τροποποιημένο σε '71 μοντέλο, 
περασμένο από Κ.Τ.ιΕ.Ο. σε αρί- 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ-
λεγχας. Τηλ. 252647. 

(Π 961) 1—6
, ΠΩΛΕΙΤΑΙ COLT Μιτσουμπίσι 

1:200 C.C. με 16.500 χιλ., 2 ε­
τών. Τιμή 1.300.000 δρχ. Επί­
σης πωλούνται δύο ψυγεία αλ­
λαντικών ένα δύο μέτρων και 
ένα τριών μέτρων. Μιό κουζί­
να ηλεκτρική ενός μηνάς και έ­
να ψυγειίιο 16 ποδιών IZOLA. 

Πληροφ. τηλ'. 237521 - 234682.
(Π 971) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκάστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ άπλεύ ρως «Ήλεκτ ραγοράς>>. 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός ΒΕΑΟΗ», Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. : "

(Π 58) 1_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα ποδήλατο στυλ 
CROSSE και ένα κουρσάκι δέκα 
ταχυτήτων 5.00ο δρχ. έκαστο·. 
Πληροφορίες τηλέφ. 284523 __ 
283157 ■από 9—2.

(Π 59) ' 1__3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Γ) όροφο· πολυ­
κατοικίας στήν οδό· Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον _ Μα- 
/σταμπός (μεταξύ οδών Κυκλά­
δων και ΕΟΚ). Είναι διαμπερές 
κοτ πολύ καλής κατασκευής.. Υ- 
«άρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347__ 
252.133.

(Π60) 1—·25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα1 με είδη 
δώρων, ψιλικά, παιγνί·δια. Λεω­
φόρος Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
® μέχρι 8 η ώρα. Τηλ. 238775. 
πο2^7) . 1—|1Ο
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ οιικόιπεδα από ·- 
δΐΌκτήτη στην Αγία Μαρίνα· 
(Τσαλικάκι).. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, οστική συγκοινωνία. Πλη · 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

; η56) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA. CELLICA 
ST 1600 00 σε αρίστη. κατή- 
σταση. Τηλ. 280505.

('Π 55)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κέρκυρα οικό­
πεδο 15 στρέμματα, 800 μ. α- 

' πό τη θάλασσα ’στη θέση. «Δα- 
οιά». Πληροφορίες τηλέφωνο· 
0661)93396.

(Π 54) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπιδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάικιι Μετόχι εκτός 
ιστίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285674 — 286471 — 282471 
•από 9—112 π.-μ. και 5—7 μ.μ.

(Π 5'3) . 1γ_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
συνεργείου αυτοκινήτων λόγω 
αναχώρήσεως. Τηλ. 224680.

(Π 66) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιπεδο 90'8 τ.μ. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235834 ή 235966.

(Π914) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

εις περιοχή
233157, κ.

(Π 5) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
τεμάχιο 1.350 τ.μ, 
Καλοψούζη. Τηλέφ. 
Ευστρατίου.

μηχανή DR 250 S,
μοντ. β' εξαμήνου '84, με 3. 
500 μίλλια σε αρίστη κατάστα­
ση, Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
287107 — 222626.

(Π 42)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 5,5 στρεμμά­
των, παραθαλάσσια, στην πε­
ριοχή Λέντα. Πληροφορίες ερ­
γατικές κατοικίες Μπεντεβή, κ. 
Γαλέου, τηλ. 238910.

(Π 37)
ΚΟΥΤΑΒΙΑ ΒΙΖΛΑ (ουγγρικά 
Μπρακ), καθαρόαιμα από πολύ 
καλούς γονείς, φερμένους από 
την Ουγγαρία με πιστοποιητι­
κά καθαροαιμίας και γραμμέ­
νους στο ελληνικό βιβλίο κα­
ταγωγών (ΕΒΚ), μητέρα REKA 
3630)85, πατέρας EROS 3629) 
85, πωλούνται στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 230600.

(Π 932) !_5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 
και 530 τ.μ. στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός οικι­
στικής περιοχής. Γίνονται κα,ι 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7
μ.μ.

(Π867) 1—10

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, επχείρηση για οιαν- 
δήοπτε επαγγελματική στέγη σε 
κεντρικότατο σημείο της πο-
λεως. Τηλ. 281495. 

(Π 996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αριίστο κατάισιτα-
σή HONDA SR 400. Πληροφο
ρίες τηλ. 255534 — 255485.

(Π 950) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα- 
τρεπόμενο για οπσιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891) 
22927.

(Π 952) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· οικοδομή­
σιμο. 3.712 τίμ. στις Γούβες με 
πρόσοψη 27 μ·. στον εθνικό όρο 
μο, δίπλα στην ταβέρνα· «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ», προς 2.700 δρχ. το 
τετρ. μέτρο, Τηλ. 280120.

(Π 987) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταυριστικό πούλμαν 
το μισό σε επαγγελματία οδη­
γό. Πληροφορίες τηλ, 283640.

(Π 953) 1—5

ΠΩΛΕIΤAI ·κα τ ά σ τ η:; α 36 τ.μ., 
κεντρικό, επί της οδού Μονο- 
φατσίου 3, απέναντι από το· νέο 
φαρμακείο του· υποψήφιου δη- 
μάρχου κ. Στέλ, Ματζαπετάκη. 
Τηλ. 280120.

(Π 988) ι—β
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοιπεδιο· 400 t.Ij, 
/απέναντι από το· Κρέτα Μπητς 
πάνω στο ύψωμα με εξαιρετική 
θέα, πάνω σε δύο δρόμους, με 
•έγκριση για. παροχή νερού. Ευ­
καιρία εξαιρετική. Τηλ. 227629 
•από 5 μ.μ. μέχρι 7. μ.μ.

(Π 995) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μήχανάκι HONDA 
CR 50 σε αρίστη κατάσταση, 
Πληροφορίες τηλέφωνο 226328
'πρωινές ώρες. 

(Π 979) Ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.L. 
Τιμή 650.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 242705, 6.30—10 μ.μ.

( Π 941) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο 4,5 μ. 
μήκος σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 258269.

(Π 983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι (περιοχή Α- 
νεμογιώργη Μετόχι) 300 μ, από 
Αγία Μαρίνα Τσαλικάκι, εκτά- 
άεώς · 5,5 - 6 στρεμμάτων, με 
πρόσοψη 80 μ. στο δρόμο με 
φως και νερό. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285889.

(Π 985) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500 μοντ. '64 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 221926, κ. Διογένη.

(Π 980) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φιφορτηγό SAE- 
HAN. Πληροφορίες τηλέφωνο
761.120.

(Π 989) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
παραθαλάσσιες στην περιοχή 
Γουβών 35 τετρ. η κάθε μία. 
Ενώνονται και γίνονται μία. Τη­
λέφωνο 281.174.

(Π 992) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στρεμμάτων 
χιλ. από το

1—5 
αγρόκτημα 8-9 
στις Μελέσσες 20 
Ηράκλειο με πρό-

σοψη 100 μέτρων στην κεντρική 
οδό Ηρακλείου - Βιάννου, με 
δύο αγροικίες, φως, νερό, τη­
λέφωνο, 1500 κλήματα κρεβατί­
νας και πολλές ποικιλίες δέντρων 
κατάλληλο για πρατήριο βενζί­
νης και μοτέλ. Τηλ. 741188 — 
741415.

(981) 1-4

ΕΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
Συνέχεια απο τη» ΐη σ», 

000 το μ·2 X 7)10 ίσον 700.000 
δρχ. : 6 εξαμ. δόσεις δηλαδή 
11 έ.667 δρχ. το εξάμηνο.

ΤΡΟΠΟΛΟΓΙΑ 1986
ΤΟΥ Ν. 719)77

Το ίδιο οικόπεδο 200 μ2, τιμή 
1986 40.000 δρχ. το μ2 X 3)10 
ίσον 2.400.000 δρχ. : 10 μην. δό 
σεις, δηλαδή 240.000 δρχ. το μή 
να, όταν πΟΛλά απο τα μέλη μας 
δεν έχουν το ποσό των 240.000 
δρχ. ετήσιο εισόδημα.

Το αποτέλεομα: το 1977 οικό 
πεδο 200 μ2 θα πληρωνόταν 700. 
000 δρχ. κα·ι· τό ίδιο οικόπεδο 
το 1986 θα πληρωθεί. 2.400.000 
δρχ., δηλ. 342ο)ο πάνω και οε 10 
/μήνες, οεν είμαστε όμως άσχετοι 
με Τα· νούμερα για να κάνουμε 
την πιο πάνω’ σύγκριση,· αλλά πε 
ρισσότερο μας στενωχωρει η σκέ 
ψη ότι θεωρούμαστε άνθρωποι 
που-δεν διαθέτομε τη στοιχειώδη 
λογική για να βγάλομε το συμπέ 
ρασμα που δεν πρέπει να είναι άλ 
λο, παρά η Διοικητική αποβολή 
.μας μετά την εκπνσή του Νομού. 
Πιστεύομε απόλυτα ότι επενερ­
γούν αντίθετες δυνάμεις στις προ 
σπάθειες τόυ συλλόγου μας, που 
δεν θέλουν να λυθεί το κοινωνι 
κό αυτό πρόβλημα στο Ηρά­
κλειο, πιστεύομε ότι εφόσον το 
Δημόσιο παραιτήθηκε από τη δι 
εκδίκηση 2.000 στρ. αξίας 20 δις 
•και απαιτεί από τους αστέγους 
του Ηρακλείου 27 στρέμ. αξίας 
255 εκατ. 7)10, ότι κάπου στρ 
χεύ/ει, και πιστεύομε ακόμη ότι η 
ταλαιπωρία μας επί 42 χρόνια 
πρέπει να πληρωθεί από το Κρά

ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΩΝ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΟΜΜΕΧ
ΣΤΗ ΒΙΟΜΗΧ. ΖΩΝΗ

«Κέντρο Καινοτομιών» το 
πρώτο σ όλη τη χώρα, πρόκεί 
ται να ιδρυθεί στην Βιομηχανι 
•κή Περιοχή Ηρακλείου από τον 
ΕΟΜΜΕΧ. Στο κέντρο θα πα 
ρέβονται, όλα τα απαιτουμενα 
τεχνολογικά, μέσα και η τεχνι­
κή βοήθεια για την κατασκευή, 
από τους ενδιαφερόμενους, οποί 
ασδήποτε καινοτομίας της έμπευ 
σης τους.

Παράλληλα 6α εξυπηρετούν­
ται όι βιοτεχνες που δεν δια 
■θέτουν όλα τα τεχνικά μέσα 

μηχανήματα ή που έχουν α 
νά)κη αρτιότερης παραγωγής.

Τό Κέντρο Καινοτομιών, 
πρυ θ.α λειτουργήσει ότις αρχές 
του 1987, θα είναι εξοπλισμένο 
με τα τελειότερα . ηχανήματα 
της σύγχρονης τεχνολογίας και 
θα διαθέτει ακόμα και Ηλεκτρο 
νικόύς Υπολογιστές.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με Την un' αριθμό 118)1986 α 
πόφαση του Πολυμελούς Πρώτο 
δικείου Ηρακλείου (Εκούσια δι- 
κσιοδοσία) αναγνωρίστηκε σώμα 
τείο μ·ε την επωνυμία «ΣΥΛΛΟ­
ΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟ­
ΝΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙ­
ΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙ­
ΝΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», που ιδρύθη 
κε και εδρεύει στο χωριό «Αγία 
Μαρίνα» του Νομού Ηρακλείου, 
σκοπός του δε είναι η συνεργα­
σία των γονέων για την διαπί­
στωση, μελέτη και προώθηση λύ 
σεω/ των εκπαιδευτικών προβλη 
μάτων που απασχολούν το σχο­
λείο μέ τους εκπαιδευτικούς, 
τους μαθητές, τις μαθήτριες κλπ.

Η πληρεξούσια Δικηγόρος
Μαρία Μιχαλάκη - Πεδιώτη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU- 
ERHNI 48άρι, σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 230.916.

(Π 984) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήριο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 — 
283930 — 284580,

(Π 915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες 8—2 μ. 
μ., τηλ. 285715.

(Π 6) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 στρέμμα παρα­
θαλάσσιο εντός σχεδίου στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Πληροφορίες 
0897)22289, 6—8 μ.μ.

(Π 17) ”1-3·

τός, και πρέπει οι αρμόδιοι να 
πιστέψουν ότι δεν προτιθέμεθα· 
να φύγωμε με κανένα τρόπο από 
τους χώρους μας διότι είναι δι­
κοί μας, να πιστέψουν ότι είμα­
στε πολίτες όχι μόνο με υποχρεώ 
σεις αλλά και συνταγματικά δι­
καιώματα, και ακόμη ότι στα 40. 
000 χαμόγελα θα μπορούσαν να 
προστεθούν ακόμα 300 από το 
Ηράκλειο Κρήτης, εφόσον δεν υ­
πάρχει άλλη περιοχή στην Ελλά 
δα που να εκκρεμεί θέμα σαν το 
δικό μας.

Αναγκάζομε θα δια του Τύπου 
να ενημερώσουμε τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας και τον Πρωθυ 
πουργό, διότι επιστολές μας που 
.στάλθηικιαν προς αυτούς κατά και 
ρούς διεβιβάσθηικαν αρμοδίως σλ 
λά πάντα πιρος τα κάτω, και να 
παιρακαλέσαυμε να δώσουν τη 
λύση, είμαστε δε στη διάθεση 
του οποιουδήποτε αρμοδίου για 
συζητήσεις πάνω στο πρόβλημα 
μας, ΚάΓεΊμαστε βέβαιοι ότι πρέ 
πει να δικαιωθούμε.

Δια τον Σύλλογο Αποκίοεως 
Αητεγων Ηρακλείου Κρήτης η

ΣΤΕΓΗ.
Το Εποπτικό Συμβούλιο 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Εντολή των ανωτέρω οργάνων 

Ο Πρόεδρος
Ιωάν. Επιτροπάκης
Ο Γεν. Γραμματέας 

Κριτόλ. Παπαδημητράκης 
ΥΠΟΜΝΗΜΑ
ΣΤΟΝ κ. ΤΣΟΒΟΛΑ

Ο Σύλλογος, με την ευκαιρία 
της παρουσίας προχθές στην πό 
λη μας. του υπουργού Οικονομι­
κών κ. Τσοβόλα, επέδωσε σ' αυ 
τόν.υπόμνημα στο οποίο αναφέ 
ριεται το χρονίζον πρόβλημα των 
άστεγων και ζητά τη λύοη του 
από τον υπουργό. Ο κ. Τσοβόλας 
.υποσχέθηκε να δει ευνοΤκά το 
θέμα.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΓίΙ'Α

ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η Ελληνική Εταιρεία Τόπι 
κής Ανάπτυξης και Ατοδιοίκη- 
σης με τη συνεργασία των Το 
•Γ.ΐ'Κών ενώσεων Δήμων και 
Κοινυτήτων της Κρήτης τη συ 
νδρόμή του Ευρωπαϊκού Κοινω 
νικού Ταιμείου έχουν οργανώ 
σει ένα πρόγραμμα κατάρτισης 
συμβόιυλών ανάπτυξης, οι . σποι 
ρι θα συνεργασθούν ·μέ την Το 
πίκή Αυΐρδιοϊκηση στην Κρήτη· 
στά πλαίσια των αναπτυξιακών 
πρωταβονλιών που αναλαμβά­
νουν οι ΟΤΑ της Κρήτης.

Το πρόγραιμ μ έχει διάρκεια 
20 εβδομάδων και προβλέπέται 
να αρχίσει στις 29 Σεπτεμιβριου 
1'985. Στο πρόγιραμιμα θα σύύμε 
τέχουν 12 κατμρτι'όυενοι, που 
θα έχουν ημερήσια οικονουική 
αποζημίωσή, κατά τη διάρκεια 
του Προγρά ματος.

ΠρόεποθέΒεις για την παρα 
’κολουθήση τρυ Προγράμματος 
είναι:

ο) Ο υποψήφιος να ονθιαφέ- 
ρεται να εργαοθεί ο. : σύμβου 
λες ανάπτυξης στην πηυ'ΐρέοεια 
της Κρήτης.

β) Ο υποψήφιος πρέπει να 
είναι πτυχιουχο; Ανωτάτης Σχο 
λής.

γ) Οι άρρενες υποψήφιοι πρέ 
πει να έχουν εκπληρώσει τις 
στρατιωτικές τους υποχρεώσεις.

Στην επιλογή θα βαρύνουν 
τυχόν μεταπτυχιακές σπουδές ή 
εμπείσια σε θέματα τοπικής αυ 
τοδιοίκησης και τοπικής ανάπ­
τυξης. Η παρακολούθησή του 
προγράμματος δεν εξασφαλίζει 
κατ ανάγκη εργασιακή σχέση·.

Αιτήσεις για το παραπάνω 
Πρόγραμμά υποβάλλονται μέχ 
ρι 22)9)86, στα παρακάτω γρα­
φεία:
— ΤΕΔΚ Ν Ηρακλείου :— ο­

δός Αγ. Τίτου και Μιλήτου — 
Ηράκλε'ο (υπεύθυνη Φ. Τσιρι- 
γωτάκη τηλ. 225576)

;— ΕΕΤ.ΑΑ — Ακαδημίας 40 
Αθήνα 
υπ-ίθυνη Ν. Κοκκινυ. — τηλ. 
3604461 )■

Οσοι εκδηλώσουν ενδιαφέρον 
πρέπει να Ροίσκοιται τη Δευτέ 
ρα 22)9)86 ΙΟπ.υ. στο Δημαρ­
χείο Ησσκλείο. για προσωπική 
συνέντευξη.



■ RATBIT >

Ολοι κοντά πτον ΟΦΗ γιο μια νίκη _ 
επί της Χότντουκ οτο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ

ΕΝΩ ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ 0 ΠΡΩΤΟΣ ΔΡΑΣΤΗΣ

Συνεχίζονται στην ύπαιθρο 
οι κλοπές της σουλτανίνας

Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΕ λίγες ώρες ο ΟΦΗ, το 
καμάρι του Κρητικού ποδοσφαι 
ρου, γίνεται και τυπικά... Ει pto 
παίος, με τον αγώνα που θα ό<ό 
σει στο γήπεδό του με την Γιου
γκοσλαβική στα

■πλαίσια του Κυπέλλου ΟΥΕΦΑ.
ΜΕΓΑΛΗ στιγμή για τον

ο διεθνής διαιτητής κ. Κουκου- 
λάκης.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ με τους επόπτες 
θα παραμιείνουν στο Ηράκλειο μέ 
χρι την Παρασκευή, διαμένουν δε 
στο ξενοδοχείο «Αγάπη Μπητς».

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ σημερινό αγώνα παρα­

τηρητής θα είναι ο Ιταλός κ. 
Γκιουσεπ Άνταμι, που ήλθε στις 
7,30' μ.μ. χθες στο Ηράκλειο, κα 
τέλυσε στο ξενοδοχείο «Αγάπη 
Μπητς». Στο αεροδρόμιο τον υ­
ποδέχθηκε ο Αντιπρόεδρος της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Καραντινός.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΟΠΩΣ ανακοινώθηκε χθες 
δράδυ από το Γραφείο Δημοσί­
ων Σχέσεων της ΠΑΕ - ΟΦΗ, 
έχουν μείνει αδιάθετα εισιτή­
ρια, τα οποία θα πωλούνται σή­
μερα το πρωί από τα γραφεία 
της.

«ΖΩΝΤΑΝΟ» ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΡΤ = 1

ευρωπαϊκό επίπεδο το κύπελλο 
ήθους και αθλητικής συμπερι- 
φορόις».

Η ΧΑ Ι'ΝΤΟΥΚ
ΜΕ επικεφαλής τον Πρόεδρό 

της κ. Βάσοβιτς, ήλθε χθες, στη

Εποχιακών κλοπών συνέ­
χεια...

Μετά τις κλοπές λαδιού, το 
χειμώνα, και των ζώων, σ’ όλη 
τη διάρκεια της χρονιάς, κι 
ενώ δεν φτάσαμε στο τέλος 
του τρυγητού, ακόμη, οι σταψι- 
δοκλοπές έκαναν κιόλας την εμ­
φάνισή τους σε πολλά χωριά 
του νομού.

Αρκετοί τόννοι σταφίδας έ­
χουν, μέχρι στιγμής, κλαπεί 
κυριολεκτικά μέσα από τους ο- 
ψιγιάδες των παραγωγών.

Ηδη χθες από την Αστυνο­
μική Διεύθυνση Ηρακλείου α­
νακοινώθηκε η πρώτη σύλληψη 
ατόμου που κατηγορείται για 
κλοπή σταφίδας. Πρόκειται για

τον Νίκο Κακεπάκη, 43 ετών, 
κάτοικο Τεφελίου, ο οποίος, 
σύμφωνα πάντα με την Αστυ­
νομία, χρησιμοποιώντας το τρα 
κτέρ του έκλεψε από την αγρο­
τική θέση «Μακρύς Τρόχελος» 
του χωριού του, 500 κιλά στα­
φίδα, που ανήκε στο συγχωρια­
νό του Γιάννη Μυτάρα, 52 ε­
τών.

Ο δράστης συνελήφθη από

Στο μεταξύ ανησυχία, όπως

άνδρες 
ματος 
νεργεί 
κρίση.

του Αστυνομικού Τμή- 
Τάξης Πύργου, που ε- 
και τη σχετική προανά-

ΑΝΗΣΥΧΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ

ΠΕΤΑΛΟ
ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ ΠΕΜΠΤΗ

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ο οποίος θα κατευθύνει σήμερα 

τον ΟΦΗ στην πρώτη έξοδό του 
στην Ευρώπη.

ΟΦΗ. ο.οποίος θέλει να αποδεί 
ξέι ότι πανάξια π-ήκι: στο πο 
δοσφαιρικό σαλόνι της Ευρώ 
πης.

'ΤΟ Ηρακλειώτίκο συγκρότη­
μα δεν θα επιδιώξει να κάνει a 
πλά μια αξιοπρεπή εμφάνιση, 
αλλά θα κυνηγήσει ένα σκορ a 
σιφλείας για να βρεθεί κοντά 
στην πρόκριση.

: ΕΙΝΑΙ απόλυτα ,βέίβαίο ότι 
οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 
στάθούν στο ύψος της αποστο­
λής τους και θα τιμήσουν την 
φο^έλλα του ιστορικού Συλλό­
γου.

Οι φίλαθλοι πρέπει να συμπα 
ρασταθούν στον ΟΦΗ ano το 
πρώτο μέχρι το τελευταίο λεπ 
τό, για να δώσουν κουράγιο 
στους παίκτες του, ενώ παράλ 
ληλα να «γονατίσουν» τους Γι 
ούγκοσλάβους..
'ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες 

της στήλης ο ΟΦΗ θα ξεκινή 
σει τον σημερινό αγώνα με την 
ακόλουθη σύνθεση:

Μητσέας, Βασιλείου, Αν 
δριανίδης, Μιχαηλίτσος, 
Τσίνός, Ισης, Νιόπλιας, Γι 
άννανιν, Σαιμάράς, Παπαβα 
σιλείου, Βλαστός.

ΕΞΑΛΛΟΥ αναπληρωματι 
κοί θα είναι οι Χοσάδας, Γκου 
λής, Τσίμπος, Καργιώτης, Χα- 
ραλαίμπίδης, Αθανασιάδης.

ΤΟ ματς ΟΦΗ - Χάιντουκ θα 
μεταδοθεί «ζωντανό» «πό την 
ΕΡΤ - 1. Την μετάδοση θα κά­
νει ο Σταύρος Τσώχος, ενώ τη­
λεσκηνοθέτης θα είναι ο Κώστας 
Περ-π-ερίδης. Το ματς θα μετα­
δοθεί και στην Γιουγκοσλαβία.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

ΑΠΟ την Αστυνομική Διεύθυν 
ση Ηρακλείου ανακοινώθηκε ότι 
σε κανένα δεν θα επιτραπεί να 
πλησιάσει στο γήπεδο εφόσον 
δεν φέρει μαζί του εισιτήριο του 
αγώνα.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΕΥΧΕΤΑΙ ΝΙΚΗ

ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεωτ· του Εργοτέλη δόθηκε 
χθες στη δημοσιότητα η παρα 
κάτω ανακοίνωση:

«Στον ΟΦΗ που επάξια εκ­
προσωπεί το Κρητικό και Ελλη 
νϊκό ποδόσφαιρο στην Ευρώπη 
το ΔΣ. του Εργοτέλη, οι ποδο 
σφαιριστές και οι φίλαθλοί εύ­
χονται νίκη — πρόκριση στο 
σηυερινό αγώνα».

ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΤ. ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

Το ματς ΟΦΗ — Χάιντσυκ θ'
αρχίσει στις 5 μ.μ., θα το διευθύ 
νει δε ο κ. Πράκοπ, από την Ανα 
τολιική Γερμανία, με επόπτες 
γραμμών συμπατριώτες του. Με 
απόφαση της ΟΥΕΦΑ αναπληρω 
ματικός διαιτητής θα είναι ο κ. 
Γιώργος Κουκουλάικης.

Ο κ. ΠΡΟΚΟΠ και οι επόπτες 
γραμμών ήλθαν, χθες το απόγευ 
μα αεροπορικώς στο Ηράκλειο. 
Στο ισεροδρόμιο τους υποδέχθη 
καν ο επι των Δημοσίων Σχέσεων 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Σαρχιανάκης και

ΜΕ αφορμή τον σημερινό α­
γώνα ο συνδυασμός «Δημοτική 
Ανάπλαση» εξέδωσε την ακό­
λουθη ανακοίνωση:

«Σε αποφασιστικής σημασί­
ας αγώνα αποδύεται σήμερα το 
αντιπροσωπευτικό συγκρότημα 
του Κρητικού ποδοσφαίρου, ο 
ΟΦΗ μας.

Οι Ηρακλειώτες είμαστε πε­
ρήφανοι για την περσινή θριαμ 
βευτική πορεία της ομάδας μας 
στο πρωτάθλημα και την άξια 
ανάδειξή της σε εκπρόσωπο 
του Ελληνικού ποδοσφαίρου 
στην Ευρώπη.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 
ενώνει.τις ευχές της με τις ευ­
χές των χιλιάδων φιλάθλων της 
πόλης μας για μια πορεία αν­
τάξια των προσδοκιών όλων 
μας.

Ευχόμαστε όχι μόνο να πτ^ο- 
κριθεί ο ΟΦΗ αλλά παίχτες και 
φίλαθλοι να κερδίσουν και σε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 60 σελίδων παρέδωσε για την πόλη κα·, 
αντιμετώπιση των προβλημάτων της, χθες στους δ ι 
σιογράφους ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Ματζαπετάκης. Η έκπλ7~ 
ήταν ότι το πρόγραιμύα δόθηκε μέσα, σε δερμάτινο ντοσιέ ω ' 
φράση των αισθημάτων απέναντι στους δημοσιογράφους» π ^' 
από το δώρο όμως, εγώ από την συνάντηση αυτή έχω να σα

— Το ΕΛ.ΠΟ.Ε. πρόεδρος του οποίου είναι ο κ. Ματζαπετάκω: 
ετοιμάζει σεμινάριο στα μέσα του Γενάρη για τα προβλήματα Λ 
επαρχιακού Τύπου με την παρουσία (ελπίζω) της Κας Τσουδερο^

— Η άποψη του κ. .Ματζαπετάκη. γιο την συζήτηση -διάλ°υ' 
των υποψηφίων Δημάρχων είναι ότι.«δεν ήταν πρόκριμα» βο^0 
σε όμως αποτελεσματικά. (Να σημειώσω εδώ ότι θεωρήθηκε „ Π 
τους κερδισμένους της βραδιάς). ■ απ°

Ο επικεφαλής του συνδυασμού «Ηράκλειο» δεν θα αναλάκ 
πρωτοβουλία για· την οπλή αναλογική αλλά αν του ζητηθεί η ν 
μη θα εκφραστεί δημόσια υπέρ της καθιέρωσής της. m 

— Δεν έκανε προγνωστικά για το αποτέλεσμα των εκλογών νι 
τι όπως είπε, ΰυτα δεν είναι σοβαρά πράγματα. Έσπευσε όμωι 
συμπληρώσει ότι «οι ενδείξεις μας γεμίζουν σιγουριά για 11^1° 
αποτέλεσμα». : •κ^γαΛο

— Επιβεβαίωσε χθεσινό σχόλιο της στήλης που παραπονιότι 
νε γιατί οι υποψήφιιοι Δήμαρχοι επιμένουν να κλείνουν τους συν 
δυασμούς το βράδυ της Κυριακής και να ανακοινώνουν τα τελε 
ταία ονόματα στην πόρτα του'Πρωτοδικείου. Με ευθύτητα παοα. 
δέχτηκε ότι υπάρχει κάποια .σκοπιμότητα, (θυμάστε για το 

■«γυρολόγους» που έγραφα προ καιρού. Εκεί είναι το πρόβλημα)^

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ παρών στη χθεσινή συνέντευξη και των γμνοι 
κών υποψήφιων ταυ συνδυασμού. Ξεχώρισαν οι κυρίες Γραμματ, 
κάκη και Σακκαδάκη. Παρόντες όμως και νέοι υποψήφιοι Δημοτι 
και Σύμβουλοι. Στους νέους ανήκει και ο κ. Ανδρέας Βαρδιάμπα^ 
οης δικηγόρος κάι επειδή, αυτός δεν θα το πει σημειώνω εγώ οτ 
ανήκει σ' αυτούς που πάλεψαν τη δύσκολη βραδιά στο Πολυτε' 
χνειο. Ντεμπούτο λσιπόν,οι εκλογές αυτές για τον νέο Δικηγόρο

ΧΩΡΙΣ προσωπικές αιχμές θα είναι όπως μαθαίνω η απάντηση 
που θα δοθεί σήυερα από τη Ν.Ε. Ηρακλείου του ΚΚΕ στον 
Κυρ. Σκεπετζή. Ομως θα είναι λέγεται σκληρή και σε πολιτικό επί 
πεδο.

είναι φυσικό, επικρατεί στους 
σταφιδοπαραγωγούς του Ηρα- 
κλείου, μετά: τα κρούσματα που 
σημειώθηκαν πρόσφατα. Πραγ­
ματικά μία κλοπή σε βόορος κά­
ποιου παραγωγού θα οδηγήσει 
τον τελευταίο σε οικονομικό α­
διέξοδο, αφού μετά τη δύσκολη 
φετινή σαιζόν (αρρώστιες των 
φυτών, ξηρασία, χαμηλή τιμή 
πώλησης των προϊόντων, σε αν­
τίθεση με τα γεωργικά εφόδια 
που πήραν κατακόρυφη αύξηΓ 
ση) μ’ αυτό τον τρόπο θα οδη­
γηθεί σε ολοκληρωτικό αφανι- 
σμό.

Μπροστά σ’ αυτό τον κίνδυ­
νο, εκτός από τα μέτρα που θα 
πάρει ο ίδιος ο καλλιεργητής, 
είναι ανάγκη να δει το θέμα 
μελετημένα, πρώτα απ’ όλα, η 
Αστυνομική Διεύθυνση. Πρέπει 
να πορθούν ενισχυμένα μέτρα 
στις σταφιδικές περιοχές μετά 
και την έλλειψη αγροφυλάκων 
σε πολλές απ’ αυτές.

Και τα μέτρα αυτά να είναι 
άμεσα, όπως άμεσα και θρασύ- 
τατα δρουν οι σταφιδοκλέπτες.

Στην χειμερινή μας αίθουσα.

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚΟΣ 

ΝΑΝΑ ΣΕΡΓΗ — ΜΑΡΙΑ ΑΓΓΕΛΙΤΟΥ 

Σε μια μεγάλη προσπάθεια 

ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ.

ο κ. ΚΡΕΣΙΤΣ 
χθες το μεσημέρι στο 

αεροδρόμιο του Ηρακλείου.

1,20' το μεσημέρι στο Ηράκλειο 
— με μικρό τζετ 30 θέσεων — η 
αποστολή της Χάιντσυκ.

ΣΤΟ αεροδρόμιο τους Γιαυγκο 
σλάβούς υποδέχθηκαν από την 
ΠΑΕ-ΟΦΗ ο Ταμίας κ. Καζανά- 
κης και ο Υπεύθυνος Δημοσίων 
Σχέσεων κ. Σαρχιανάκης, ενώ α­
πό τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ ο Αντί 
πρόεδρος κ. Καψάλη.ς, καθώς επί 
σηςκαι ο κ. Καταλίνικ — που κα 
τασκόπεασε προχθές τον ΟΦΗ— 
ο οποίος είχε παιραμείνει στο Η- 
ράικιλειο,

ΛΙΓΟ μετά την άφιξή του ο 
προπονητής της Χάιντουκ κ. Σέρ 
γκιεφ Κρέσιτς δήλωσε στους δη 
μοσιογράφους ότι στον σημερινό 
αγώνα η ομάδ ατού θα παρατα 
χθεί μιε την ακόλουθη 11άδα:

Πράλια, Μίλιους, Κίπουριτς, 
Αντριάσεβιτς, Περούσεβιτς, 
Σετίνοφ, Τσέβιτς, Μίσεν, Α- 
σάνοβιτς, Μπούρτσατς, Ντέ 
βεριντς.

ΣΤΗ συνέχεια ο κ. Κρέσιτς εί 
πε στους εκπροσώπους του Τύ­
που τα εξής: «Γνωρίζω καλά τον 
ΟΦΗ, τον οποίο «διάβασα» από 
βίντεο πολλών αγώνων του, από 
το πρωτάθλημα. Είναι καλή ομά 
δα και αυτό αποδεικνύεται και α­
πό το γεγονός ότι πήρε την δεύ 
τερη θέση στο περυσινό πρωτά 
θλημα. Δεν είναι αλήθεια αυτό 
που έγραψαν ορισμένες εφημερί 
δες ότι θα παίξομε με το σύστη 
ρα 5—3—2. Εγώ προτιμώ το ί 
σύστημα 4—4—·2. Πάντως για το 
πώς θα παίξει η ομάδα μου αύ < 
ρ·ιο (σήμερα) θα το αποφασίσω ( 
το βράδυ κα'ΐ αφού προηγουμέ- 1 
νως ενημερωθώ από τον σύνεργά 
τη μου κ. Καταλίνικ, ο οποίος εί 
δε τον ΟΦΗ την Κυριακή». ,

ΑΠΟ την δύναμη της Χάιντουκ 
απουσιάζουν ο τιμωρημένος από 
την ΟΥΕΦΑ Βούλιτς και οι τραυ 
ματιές Γκούντελι και Γκρατσιάν.

ΑΜΕΣΩΣ μετά την άφιξή τους 
τα μέλη! της αποστολής της Χάιν 
τουκ επιβιβάσθηκαν σε πούλμαν 
και πήγαν στο ξενοδοχείο «Μαρί 
να», στην περιοχή Γουβών, όπου 
θα παραιμείνουν.

ΧΘΕΣ στις 6 το απόγευμα οι 
ποδοσφαιριστές της Χάιντουκ 
προπονήθηκαν ελαφρά στο γήπε 
δο του ΟΦΗ με σκοπό κυρίως να 
δουν τον αγωνιστικό χώρο στον 
οποίο θα γίνει η σημερινή αναμέ 
τρηση.

ΟΛΟΙ σχεδόν οι ποδοσφαιρι­
στές της Χάιντουκ είναι πανύψη 
λοι και παίζουν αρκετά δυνατά.

ΠΡΩΤΟΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ

«■■■■'”·■»■■· ■·Ι»·β···Η·ΒΗ·ΚΒΗ·ΗΚ·Κϊ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

Οδός ΜΙΝΩΟΣ 63
Τα νέα μας τηλέφωνα, από 15-9-86, είναι: 

25-00-25, — 25-00-47, — 25-00-69, — 25-00-81.

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Το Ελαιοραβδιστικό μας, διαφέρει από τα άλλα.
• Στην τιμή.
• Στην απόδοση.
• Στην κατανάλωση καυσίμων.
* Στο βάρος, και στη χρήση.

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1, Ηράκλειο, Τηλ. 221181, 241104

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
. Όλους αυτούς που συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος ’ 
, μας για τον θάνατο του λατρευτού μας πατέρα και αδελφού .
। ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΙΣΤΟΥ
ί ευχαριστούμε θερμότατα. J

, Τα παιδιά του: Αντώνιος και Ελένη Ζωγραφιστού, Α.κατε- ’
I ρίνη και Πλαστήρας Δαμιανάκης. Τα αδέλφια του. ]'

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Από την Δθνση Γεωργίας Η 
ρακλείου ανακοινώνεται ότι. θα 
γίνει πρόσληψη ενός (ιΐ) εργά 
τη για την απασχόληση τού 
στο Απεντομωτήριο Ηρακλεί 
ου με σχέση Εργασίας Ιδ. Δ και 
ου ορισμένου χρόνου καί για 
πεντάμηνο, χρονικό διάστημα.

Παρακαλούνται οϊ ενδιαφερό 
μιενοι να υποβάλλουν σ αυτήν 
(Δ)νση Γεωργίας Ηρακλείου--,. 
Έβανς 60) αίτηση, με 
νη δήλωση του Ν 105)69 β’ίην 
οποία να φαίνεται η οικογένεια 
κή και Περιουσιακή των Κατά­
σταση.

Χρονολογία υποβολής των αι 
τήσεων ορίζεται δεκαπέντε (15) 
ημέρες από της Δημοσίευσης 
της παρούσης στην εφημερίδα.

Για κάθε σμμπλήιρωματική 
πληροφορία οι ενδιαφερόμενοί’ 
μπορούν να απευθύνονται στην 
υιπηρεσια μας. κατά τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες στο τηλ. 
287492.

Από την Δ)νση Γεωργίας Η­
ρακλείου

ΣΤΟ τραπέζι (με φρέσκα ψάρια και ροφούς) θα τα πουν σή, 

μέρα το μεσημέρι οι δημοσιογρά 
φσι με τον ανεξάρτητο (λατρεύ­
ει τον Στεφανόπουλο αλλά όχι 
τον' κ. Καρέλλα) υποψήφιιο Δή. 
μαρχο κ. Ανδρεαδάκη. θα ανα- 
κοινώσει μαθΰιϊνω το πρόγραμμά 
του. αλλά και κάποιες δραστήριο 
τητες. Ότι δηλαδή:
• Την Δευτέρα αρχίζει τις πε 

ριοδείες του.
• Δεν θα κάνει κεντρική ομι­

λία.
• θα κάνει τα εγκαίνια των 

γραφείων του (στο Καμαράκι) 
την Παρασικευή.
• Δεν θέλει από κανένα χρί­

σμα!.

δεν είναι συνεταιριστής ο κ. Κοκοσάλης, υποψήφιος του κ, 
ΚαρέΙλλη. Είναι υπάλληλος της ΔΕΗ και συνδικαλιστής. Το λάθος 
βέβα ια εκείνου που έγραψε «στο πόδι» τον κατάλογο’των υποψη­
φίων.

ΤΗΝ Παρασκευή (στην καρδιά του προεκλογικού αγώνα) αρ­
χίζει η τριήμερη γιορτή Νεολαίας που διοργανώνει η Νεολαία του 
ΠΑΣΟΚ στο Πάρκο Νεολαίας. Το πρόγραμμα όπως κάθε χρόνο 
πλούσιο και ενδιαφέρον. Πολιτικές ομιλίες θα γίνουν (με αναφο­
ρά στο συνδυασμό της ΝΙΚΗΣ) από τον Γραμματέα της Ν.Ε. κ. 
Γιάννη Γαρεφαλάκη και το μέλος του Ε.Γ. κ. Βαγ. Μαμαλάκης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Πεδίο Βολής Κρήτης 
Κλάδος Οικονομ. Υπηρεσιών

Διακήρυξη· υπ' αριθ. No 31)®6
Ανακοινώνεται ότι την 23η Ο­

κτωβρίου 1986 ηιμιέρα Πέμπτη και 
ώρα 10.00 μέχρι 12.00 θα διιενερ 
γηθεί Δηιμόισιος Μβαδατιικός Ε- 
παναληπτικός Διαγωνισμός με εν 
σφράγιστες προσφορές, στα Γρα 
φεία της Λέσχης Υπαξιωιματικών 
ΠΒΚ (οδός Εμμ. Ψυλλάκη και Αν 
τωνιάδαυ - Χανιά) για την προμή 
θεία και τοποθέτηση, ενός (1) 
Σταθμού Ασυρμάτου UHF, σύμ­
φωνα με την τεχνική περιγραφή 
της Υπηρεσίας.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
Π0Κ)Δνση Προμηθει ών και Συ μ 
βάσεων (τηλ. 26101 εσ. 318) και 
στην Υπηρεσία1 Προμηθειών του 
ΓΕΑ (οδός Λυκούργου και Αθη- 
νάς τηλ. 3244266, Αθήνα).

Χανιά 9 Σέπτήρίου 1986 
Από τη ΔιοίκησηΜικρό άλλα ενδιαφέροντα

ΜΙΚΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

Αστρο kapco

Η αποστολή της Χά.ντουκ, λίγο μετά την αφ,ξη της, στο αεροδρομ,ο του Ηρακλείου.

ΑΠΟ πολύ κοντά μαθαίνω ότι παρακολουθεί τις εξελίξεις στα 
Δημοτικά ο βουλευτής της Ν.Δ. κ. Μιχ. Γαλενιανός η υγεία του 
οποίου έχει αποκατασταθεί πλήρως. Το ενδιαφέρον του λένε είναι 
τόσο έντονο, ώστε δεν αφήνει στιγμή το ακουστικό από τα χέρια 
του. Εγώ να σημειώσω ότι πολύ σύντομα θα βρίσκεται εδώ. Με 
το καλό.

• ΣΤΟΝ αγώνα Γιάννινα — Ο. 
Φ.Η. θα σφυρίξει ο κ. Κόρτσα- 
ρης του Συνδέσμου Διαιτητών 
θεσ) κης ενώ στα άλλα ματς της 
Α' Εθνικής θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές: ΠΑΟ — Ολυμπιακός 
ο κ. Κολοκυθάς (Αθηνών), Διαγό 
ρσς — Βέροια ο κ. Αδαμόπουλος 
(Αθηνών), Πανιώνιος — Ηρα­
κλής ο κ. Μπ'ίικας (Χαλκιδικής), 
Λάρισα — Αρης ο κ. Χαρλαβόνης 
(Εύβοιας), ΠΑΟΚ — Απόλλων 
Αθ. ο κ. Νυούιμ (θεσ) κης), Απόλ 
λων Κ. — Εθνικός ο κ. Γεωργιά- 
δής (Δράμας) και ΑΕΚ — Δόξα 
ο κ. Αμυγδαλής (Σερρών).

• ΤΗΝ πρώτη θέση του To up 
νουά Μίνι Μπασκετ Κρήτης θα 
διεκδικήσουν την Κυριακή η ΓΕΗ

και ο Κύδων ενώ για την τρίτη 
θέση θα παίξουν ο Ηρόδοτος με 
τον Ο.Α. Χανιών. Στο ντέρμπυ 
των αήττητων ταυ Ηρακλείου η 
ΓΕΗ όπως είναι γνωστό, κέρδισε 
τον Ηρόδοτο με 40—22.
• ΟΙ ποδηλάτες μας Χατζή 

κωσταντινου και Σκοιυλοέδης 
πήραν την 6η και 11η θέση, αν 
τίστοιχα στο 4ο Πανελλήνιο 
ΠροΑΤάθλημα Παίδων που έγινε 
την περασμένη Κυριακή στην 
Κατερίνη. Στο ομαδικό ο όμι 
λος μας (Κάστρο) πήρε την 4η 
θέση.

* ΣΕ φιλικό αγώνα του έγι 
νε στο γήπεδο του ΠΟΑ ο Δαί 
δαλος νίκησε τον ΑΟ Καμινι- 
ων με 2—0.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-9-88

Ν. Υάρκης 132,525 137,935
Δ. Γερμανίας 64,780 67,424
Παρίσι 19,805 20,613
Λονδίνου 196,960 205,000
Ελβετία 80,072 83,340
Ολλανδίας 56,938 59,281
Ιταλίας 100 μ. 9,318 9,701
Δανίας 16,979 17,678
Αυστρίας 9,147 9,523
Σουηδίας 19,039 19,822
Νορβηγίας 17,968 18,708

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ 
Μ Ε L C Ο

Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελούς εμφανίσεως.

ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ - 

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εναρξη νέας περιόδου των παρακάτω τμημάτων από τον 

. μήνα Οκτώβριο.
Α) Μονοετής ή Διετής κύκλος σπουδών για αποφοίτους 

Λυκείου — Ειδικότητα Προγραμματιστή — Χειριστή Η)Υ.
Β) Τμήματα ελευθέρων σεμιναρίων για επαγγελματίες που 

ενδιαφέρονται για Η)Υ.
Γ) Τμήματα ελευθέρων σπουδών για μαθητές Γυμνασίου, 

Λυκείου, σε BASIC I, BASIC II, PASCAL I, PASCAL II.
Δ) Ειδικά τμήματα μαθητών Δημοτικού σε BASIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται στις υπερσύγχρο­

νες εγκαταστάσεις μας (Έβανς 16 - 2ος όροφος, τηλ. 284- 
788) και Θα συνεχιστούν μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

Σημείωση: Το Ινστιτούτο μας διαθέτει 20 γνωστικά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSONAL). Στα εργαστήριο διατίθε­
ται σε κάθε μαθητή προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο Μικροϋπολογιστών 
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗΣ

Η ΤΕΛΕΤΗ αποφοίτησης των μαθητών της 86 Β' ΕΣΣΟ θσ 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή στις 10 το πρωί στο Στρατόπε­
δο «Δασκαλογιάννη» (ΣΙΕΙΑΠ).

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του Ε- 
Θνικού Λαχείοο (13 των διοβοχι 
κών κληρώσιεων) οι τυχερές χιιλιά 
δες ήταν: 13, 165, 169.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΑΚΗ
Σας κάνει γνωστό, ότι 

από 15 Σεπτεμβρίου, το τηλέφωνο, στην 

Λ. 62 Μαρτύρων 24 

ΑΛΛΑΞΕ

Νέο Τηλέφωνο: 25.64.64.

ROMANTICO
VIDEO CLUB

Η 
Β 
ί! 
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Β
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Β 
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Β

ΣΧΟΛΗ ΡΥΘΜΙΚΗΣ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ 
ΧΟΡΟΥ

ΚΑΤΕΡ. ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ
Εγκεκριμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού και Επιστημών. 

Έτος Ιδρύσεως 1978.

ΒΙΑΝΝΟΥ 21 — Αρ. Εγκρ. 48861)30)1)86
ΦΕΚ 107)Β)14)3)86

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 — Αρ. Εγκρ. 22083)21)1)86
ΦΕΚ 65)8)21)2)86

Πληροφορίες και εγγραφές: 
γίνονται από τις 10 Σεπτεμβρίου, στο κτίριο 

της Οδού ΧΑΝΔΑΚΟΣ 31 
(απέναντι από την Εφημερίδα «ΜΕΣΟΓΕΙΟ»), 

καθημερινώς 10—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.
πλην Σαββάτου, Τηλ. 284-872.

■
Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα.

Πάντα ενημερωμένο, και

Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

«ROMANTICO» VIDEO CLUB 
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — Τηλ. 238-184.

ΣΠΟΥΑΒΣΤΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου 

Για όλες τις Δέσμες

Δι ε ύθυνση: 
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ. 

ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ. 

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ’ΔΗΣ Β. 

Εναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ: 

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763

« ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ »

■ ■

■
■


